CAT.CS20-186

WL T e

ISOFRERAE HAR
HYC %71 HYQ %3

HY [ ] &3]




B 5 IR

Fl =
( FraBrmER® ) T
(BTETR)

AEBR T BT R e st
& AP A M R AL

4T 4t

=

(FTETT)

ERKZAIREDE o

Mt 7K IR I 2L R (s 10m)

1 : 3 3

o4

T4Z=5 (HYB,HYQ,HYC,HYG

Tk 427 ST SEVEIRAES] 5 =

= =

FRAESEL

IKERFELT /R 30°C i &:160cc/min

AT R &5 A e A (NSF-H1AE &)
spEpZEttt R NBR  FKMET %%
ZEER: (HYQ,HYC)&EISO#i&(VDMA)

ERBEERAER X FHRANE, ESE REMTEEE. (FHI5)
+ |
FK 1 Y
& '-//j%



2
( HwRILE ) / 2

SAFER ., FIATHBEY
B S fRITIN6E

SHERAHED
R

KCHITE
— R

A GAFIFIR A A ATRCE K TOR
BOTREERL . fE Z IR

ofii e
OMIEE .
o8-
(  HwmRmaeE ) R 3
SHTEPR A ERR L IE,
\_ J
osite oiziTe
& =

OLmEE | OTEEE ORERE

O LERLn O TEZLH © EERLH
B REL HALE REM B CE TE
AL R e
A
o SREEH
20|25|32/40(50/63|80[100 QEiEr
B
00060000 1) 3
(232~2100)
sh
AT ) IR
NBR FAT H
: s | RER
FKM WEH
(032~263)
I

MECT WA, REZEMG BRI,
FHAARIESRP.32~,

B2

O
=



E AT S
(R E/EIF)

DERSE/ EH

HYB %3y

2020, 925, 032, 040, 950, 663, 880, 2100

RS REFGE

20

20|

F—H7BAL

pr

20 20mm
25 25mm
32 32mm
40 40mm
50 50mm
63 63mm
80 80mm
100 100mm

pmL e

MiZ&r | 220, 925

NPT 232, 2100

zics Rc
TN
TF G

<TESEM > HIE . RZ (W)
< T > ST
ERTTHEBIRITER,

FERP.32~,

EEHMETIR /  srutFxmismmissnp.ar,

FEMR ¢

R NBR

H SNERFKM 33)

) SN B PR R R AT )
N R ETR:
EAF @B, SEAFKM,

F B AEBE

E) RATFKCRAIERES iR 2R Ak
Bk ENLERRRABERE.
(FRAERIBRE TR T 7> RIEMI K M BE.

P SUEL1TAE

RETRIES N TR,

XWEﬁ%¢ﬂ
ZiesS | 24
S 14
n n4
& BT R B2
o TREHEFF =
RS (wEEm
SN TFRESEFLHS,
o HiBAE
TS | AEBE(EERE)

e AHER WIEFXES FSARE M
s a6 Z e — S ~F 2% Rl
% BB Ax | BRI RAGY | pe | osoces | cs0etoo | O | & ge | BRRH
s U N \ e 5%,
MR | phms) ERGER| B 2% |24v|12v| H7BA | G5BA | @ | O O | ;g
HSLKERFIES  Bmoo L (f5) H7BAL K AREOTMSRMF RITIT H4,
BMeeeeeeeens z (#51) H7BAZ

O
g




wagsm/ mr HYB £7)

&
411(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
HFEAR WAEF: B4F
{ERRE =5
2ERERED 0.2MPa \ 0.15MPa \ 0.07MPa
w=afEREN 1.0MPa
it EiX e E 1.5MPa
FEFFE£0°C~70°C
NERERREEE 5T £0'C60'C
& Re5ih
{EREERE 50~500mm/s(1.0MPajii & i) %)
& High
TiEAERE 14 mm
TEER SUS3044E T8 £
E) ERTERI A MAFNE, ETRFNHEESEPS,
FREITIER
#12 (mm) PRAEFTIE (Mm)
20 25,50,75,100,125,150,200
25~100 25,50,75,100,125,150,200,250,300
ST IR A TR (A 2 Tmm) (RRIRAR).
FREx
T R kg
ke 7% (mm)
HitH & (mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
BN 20 0.15 | 0.17 | 0.18 | 0.20 | 0.22 | 0.24 | 026 | 027 | — | —
gz | FERES (MPa) 25 0.20 | 0.22 | 0.24 | 0.27 | 0.29 | 0.31 | 0.34 | 0.36 | 0.40 | 0.45
(mm) ST 03 | 05 | 07 32 0.26 | 0.29 | 0.32 | 0.35 | 0.38 | 0.41 | 0.44 | 0.47 | 0.53 | 0.59
ouT 94.2| 157 | 220 40 0.50 | 0.55 | 0.59 | 0.64 | 0.68 | 0.73 | 0.78 | 0.82 | 0.91 | 1.01
20 IN 79.2| 132 | 185 50 0.88 | 0.95 | 1.02 | 1.09 | 115 | 1.22 | 129 | 1.35 | 1.49 | 1.62
OUT | 147 | 246 | 344 63 121 | 129 | 138 | 1.47 | 155 | 164 | 1.72 | 1.81 | 1.98 | 2.15
25 IN 124 206 | 288 80 201 | 213 | 224 | 235 | 247 | 258 | 2.69 | 2.81 | 3.03 | 3.26
OUT | 241 402 | 563 100 352 | 368 | 3.84 | 3.99 | 415 | 431 | 4.47 | 463 | 4.95 | 5.27
32 IN_ [ 207 [ 346 | 484|  mmMIFX(AEBRF 6 kg
OUT | 378 | 630 | 882 5142 772 (mm)
40 ;
IN 318 | 530 | 742 (mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
OUT | 588 | 980 | 1370 20 015 | 017 | 019 | 021 | 022 | 024 | 026 | 028 | — | —
i1 IN 495 | 825 | 1160 25 020 | 0.22 | 0.25 | 0.27 | 0.29 | 0.32 | 0.34 | 0.36 | 0.41 | 0.46
OUT | 936 | 1560 | 2180 32 028 | 0.31 | 0.33 | 0.36 | 0.39 | 0.42 | 0.45 | 0.48 | 0.54 | 0.60
63 IN 840 | 1400 | 1960 40 0.51 | 0.56 | 0.61 | 0.65 | 0.70 | 0.74 | 0.79 | 0.83 | 0.93 | 1.02
OUT [1510 | 2520 | 3520 50 0.90 | 0.97 | 1.03 | 1.10 | 1.17 | 1.23 | 1.30 | 1.37 | 1.50 | 1.64
& IN [1360 | 2270 | 3180 63 123 | 132 | 1.40 | 1.49 | 1.58 | 1.66 | 1.75 | 1.83 | 2.00 | 2.17
OUT |2360 | 3930 | 5500 80 204 | 216 | 227 | 2.38 | 250 | 2.61 | 272 | 2.84 | 3.06 | 3.29
jA0C IN |2150 | 3580 | 5010 100 355 | 3.71 | 387 | 4.03 | 419 | 435 | 451 | 467 | 498 | 5.30

O
=



HYB %7

Y Ay 0y . _ Ab
Frim 2 7 51 3 SiFEhEE
(8K . P=0.5MPaRy)
220, 925, 032, 040
25
I~
1,000 =: HYB100-
HYB80]
. HYB63
o ™~ HYB50
z ~ 100
- L
. 15 gl L
o H ~
£ " ~ <X
- \\ =
fé 10 10 \b\ ~
& HYBA40> >
s
\ HYB40 HYB32
° HYB32 HYB25 <
st 1 HYB20
o ! . HYB20 100
° 100 200 300 BAESHEE  V(mmis)
772 (mm)
w
250, 063, 080, 100
160
140 \
120 \
= 100
& g\ Z;
&
£ 60
& HYB100
0 HYB80
20
. HYB50, 63
0 100 200 300
752 (mm)

- FEBATIH50mmAN T L B DA .

50mm

O




wagsm/ mr HYB £7)

SMERSHE
HY[B20~100

A 2-PORT P

.

oE2 §os

ol

a

D)

N
(oE1)
oD,

==
X
7%

@

T

A 4-J K| || (F1) Al
et H S+f772 F2
NB
NA ZZ+17%2
v -
1 I
e =l ]
° I
21
220, 2589154
(mm)
K A B © D E1 E2 F1 F2 Ga GB H I J
BO:M5RCNPT|  @O:G

20 M4 x 0.7 %8 14 18.5 8 18 12 3 2 13 10 10 26 M4 x 0.7 387

25 M5 x0.83810 | 16,5 | 18,5 | 10 18 14 3 2 13 10 10 31 M5 x 0.8 387.5

32 M6 x 1.0 3812 | 20 20 12 20 18 3 2 12 11 10 10 38 M5 x 0.8 %8

40 M8 x 1.25 3§13 | 26 26 16 26 25 3 2 13 10 10 15 47 M6 x 1.0 3§12

50 M10x 153515 | 32 32 20 32 30 3 2 14 14 12 15 58 M8 x 1.25 3§16

63 M10x1.5 315 | 38 38 20 32 32 3 2 14 12 12 15 72 M10 x 1.5 3§16

80 M16x2.0 3§21 | 50 50 25 37 40 3 3 20 17 16 20 89 M10 x 1.5 322
100 M20 x 2.5 3§27 | 60 60 30 42 50 3 3 20 17 16 20 110 M12 x 1.75 35722
FAKES K KA | NA | NB P R S 74

20 5 6 | 30 24 M5 | 33 69 81

25 5 8 | 30 29 M5 | 33 69 81

32 6 10 | 355| 355| 1/8 | — 71 83

40 65| 13 | 44 44 18 | — 78 95

50 8 16 | 55 55 14 | — 90 | 107

63 8 16 | 69 69 1/4 | — 90 | 107

80 95 | 22 | 80 80 3/8 | — | 108 | 131
100 115 | 27 | 100 |100 12 | — | 108 | 131

O
=



B HvaBRo[ R

DERZSE / ERE

HYQ %3y

020, 925, 932, 940, 950, 963

HYDQB 20| |R

RS REATE

L 1

F|M—F6B

s 3T 3 JW'E%%’[‘%&
(MEHIR. HHEFEH) JT:iSE% ﬁ
n n/p
fI1Z o
gg zgmm S R M TR R FP S
mm N NPT -
1B OMRLFh o o TREMEFF
oo oz T VEZ | o020 o5 EES | (nEwn AFEEE)
50 5022 TS R BEMEFF RIS T RIER,
BT R, (RAZ)
63| 63mm TN | NPT | 032-063 -
TF G
B s Frm iz AR
R NBR Fies | HEBL
H | ShEBFKMOT) M| MBS
SE) SN EmHBR: SEEATA N
L HEHEHE * JiF 8 A5
EATEHE . L9EAFKM, Ties | aakE EEsA)
F | emmuRk
¢ SETITRE E) KT CRETREE, IR BT
e B BE RS R,
SREXEESBIE. K2, BERE RERE. HIH AGERSR T (R BRE Tk 5 4 SRR K M B )
<TsppE> s
ERTAEEMITR, EAP.32,
EEUEMETFR / B kw0 miE 5 IP.37,
\ s et = SHEE(m) .
mx | FEAE R mamew) be miFEws | 05 | 3 mE YL
2 XT (Eie=) (L) (2) )
% N
G 3% (NPN) 5V F6N o o O O
= 12V ICEIES YRER B
%‘ BEEXER | B 3% (PNP) 24V F6P o o O O —PLC‘
il o4k 12v F6B ° ° O O —
HSLKERTICS  0.5m- Fice (f51) F6N AT ORI M T 3T B 2
3meeeeee L (f81) FNL
B z (fa1) F6NZ

O
g




nag=m/ 2xn HYQ £%)

A
HI1Z (mm) 20 | 25 32 | 40 | 50 | 63
HIELR ERRIER
ERRE =5
SRERES 0.2MPa 0.15MPa
SaEAES 1.0MPa
i FEiR G 1.5MPa
A RERR IR e
287M RNl
(EREERE 50~500mm/s (1.0MPajinfE fit) &)
4Zth B2%0
ITRRAERE “14 mm
TEEFR SUS3044E7E
) ERAEBI A AUDE. XTAGIEESEP.T,
FREITIER
#l12 (mm) TR (mm)
20 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50
25 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50
32 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
40 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
50 10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
63 10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
¥ T EIMER B2 (8 0E H Tmm) (REFER).
RER
FoREE T % / MERLL 247 kg
£172 772 (mm)
(mm) 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
20 0.16 [ 0.17 | 0.18 [ 0.19 | 0.20 | 0.22 | 0.23 | 0.24 [ 0.25 | 0.26 | — | —
25 0.24 | 0.26 | 0.27 | 0.29 | 0.30 | 0.32 | 0.34 | 0.35 | 0.37 [ 0.39 | — | —
32 0.43 | 0.45 | 0.48 | 0.50 | 0.52 | 0.55 | 0.57 | 0.60 | 0.62 | 0.65 | 0.77 | 0.89
40 0.63 | 0.66 | 0.69 | 0.72 | 0.76 | 0.79 | 0.82 | 0.85 | 0.89 | 0.92 | 1.08 | 1.25
50 — | 111 [1.20[1.30 | 1.39 | 1.48 | 1.57 | 1.67 | 1.76 | 1.85 | 2.32 | 2.78
63 — [ 159 [ 1.70 | 1.82 | 1.94 | 2.06 | 2.18 | 2.30 | 2.41 | 2.53 | 3.12 | 3.72
FCREMETEX / SMBLL {5 k9
ke 7% (mm)
(mm) 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
20 0.16 | 0.18 | 0.19 | 0.20 | 0.21 | 0.22 | 0.23 | 0.24 [ 0.25 | 0.27 | — | —
25 0.25 [ 0.27 | 0.28 | 0.30 | 0.32 | 0.33 | 0.35 | 0.36 [ 0.38 | 0.40 | — | —
32 0.45 [ 0.48 | 0.50 | 0.52 | 0.55 | 0.57 | 0.60 | 0.62 | 0.65 | 0.67 | 0.79 | 0.91
40 0.66 | 0.70 | 0.73 | 0.76 | 0.79 | 0.83 | 0.86 | 0.89 | 0.92 | 0.96 | 1.12 | 1.28
50 — | 1.28[1.37 | 1.46 | 1.55 | 1.65 | 1.74 | 1.83 | 1.93 | 2.02 | 2.48 | 2.95
63 — | 1.68 | 1.80 | 1.92 | 2.04 | 2.15 | 2.27 | 2.39 | 2.51 | 2.63 | 3.22 | 3.81
TR (N ERIN., FHXSH) / MY 4L kg
. HZ 78 (mm)
ﬂl@ﬁ]ﬁﬁ?fz (mm) 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
BhrN 20 0.21 [ 0.22 | 0.23 | 0.24 | 0.26 | 0.27 | 0.28 | 0.29 [ 0.31 | 0.32 | — | —
Py - RRET (MPa) 25 0.30 | 0.32 | 0.33 | 0.35 | 0.37 | 0.39 | 0.40 | 042 | 0.44 | 046 | — | —
mm)y | IETE T 05 T o7 32 0.54 | 0.56 | 0.89 | 0.61 | 0.64 | 0.66 | 0.69 | 0.72 | 0.74 | 0.77 | 0.90 | 1.02
N 702 | 132 | 185 40 0.77 [ 0.81 | 0.84 [ 0.87 | 0.90 | 0.94 | 0.97 | 1.00 | 1.03 | 1.07 | 1.23 | 1.39
20 OUT 922 157 | 220 50 — [1.30 | 1.40 | 1.49 | 159 | 1.68 | 1.78 | 1.87 | 1.97 | 2.06 | 2.53 | 3.01
N o4 206 | 288 63 — [ 1.86]1.98 | 210 | 2.22 | 2.34 | 2.46 | 2.58 | 2.70 | 2.82 | 3.42 | 4.02
25 OUT | 147 | 246 | 344 AT R (M ERIR . FHXFH) /IMEL 2 £r: k9
32 IN 207 346 | 484 5142 7% (mm)
OUT | 241 402 | 563 (mm) 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
IN 318 530 | 742 20 0.21 [ 0.22 | 0.24 [ 0.25 | 0.26 | 0.27 | 0.29 | 0.30 [ 0.31 | 0.32 | — | —
<l OuUT | 378 630 | 882 25 0.31 /0.33/0.35 | 0.36 | 0.38 | 0.40 | 0.42 | 043 | 045 | 047 | — | —
IN 495 825 | 1160 32 0.56 | 0.59 | 0.61 | 0.64 | 0.66 | 0.69 | 0.71 | 0.74 | 0.77 | 0.79 | 0.92 | 1.05
o OUT | 588 980 | 1370 40 0.81]0.84 | 0.88 | 0.91 | 0.94 | 0.97 | 1.01 | 1.04 | 1.07 | 1.10 | 1.27 | 1.43
IN 840 | 1400 | 1960 50 — | 1.47 | 157 |1.66 | 1.76 | 1.85 | 1.94 | 2.04 | 2.13 | 2.23 | 2.70 | 3.17
63 OUT | 936 | 1560 | 2180 63 — |1.96 [2.08 220|231 [243 255|267 279|291 |351|4.11
6

O
S



HYQ %7

Frim 52 1 51 8 SLIFEhEE

({24 % #1: P=0.5MPaf)

40
1,000
35
HYQ63
30 I~ HYQ50
=3 N HYQ40
i
& 20 250, 063 g =~
pra it
g & N
I® A
e s % e ~
< 240 ——
10 HYQ32
032 HYQ25
5 \025 HYQ20
220
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100
718 (mm) BERIEHNEE  V(mm/s)
- TE B ATER50mmAL A Tiis L= OB R . W
50mm
f
W |
777

o
=



s E /920, 025

nag=m/ 2xn HYQ £%)

BEFR

ARNZ

©)

%

®

HFimIMEL A E
7
)
N EWIAIRE
| |
! P e et S
e N 1 |
b = w
. w4 77 5 D-F6[
MRE ( )
Be Tl R #8 &5F Be Tz IR #8 oF
1| s mas 1 FRAR AL 17 | B3F il 1 (X 3 B B43F)
2 | BAMMELE e 1 FRAR LB 18 | BEREE Eas 1| (RBERIEB)EEm
3 |41 Eee 1 BRI 19 | FESRAE FEN 2 (1% 3 B 4FF)
4 |E= Eese 1 %Eth 20 | Ay e 2 (1X 3 B 4FF)
5 |EEAF TN 1 % 21 | A% FEN 1 (1% P B BEFF)
6 | SEE LSt 1 otz o 2t
i~ i : gug_.s N
7 | SmEFR aa 1 s "ﬁgﬂ{f 2l — ey
8 |ARARE Rt : 22)1 Hvlo;om? PS @ﬁ%’ﬁ(i)
P TS - THE B |
9 | HFEHE NBR 1 (eTEFKM) O FEFHBEAND)
10 | SEEFHE NBR 1 25 HYQB25[ ]-PS @ 1B RHEERAH)
1| SEETHLE NBR 1 (PT3EFKM) BEHHRIESIEAN T .,
12 | ghim A ihg 1 s | MR
13 | 4% B WhE 1 R NBR
14 | 515 B NBR 2 (T3 FKM) H | ShEBFKM
15 | m AR il 1 NONBTEM R AT R E . AL R KM,
16 | nEE FHH 1| ammses) WIS (RMmAEREE) : GR-H-010(10g)

O

(R IR AE)
SMC

: GR-S-010(10g)



HYQ %7

5 E / 932~063

EAR

~N

1 |

HimsMRY HIAE
M EHMIRRISE
@
R
R
&
]
f | B
I
n L)
(@147 :D-F6[)
M EH
s BHE MR 5E &t s THA R %R &t
1| AT T 1 B 18 | Bk 544 1 | URmERR) B
2 | EATMETE Bee 1 B 19 | FxSHham TE 2 (R B REHR)
3 | & Bed 1 B 20 [ A figsT TE 2 (1R 0 B BE3F)
4 | A= Be% 1 G 21 [FxSH R 1 (1R 0 B BE3F)
5 | EEM REH 1 BEE g ot
AEE pife 1 Lhef il ——
7 | sEiR mae | 1 HEA £ B S
8 | mABES RHN 8 HYQBS2L 1-PS © FEsEI
; 40 HYQB40[-PS T !
o |HEsmE NBR 1 (TFKM) @ EERHE(ID)
10 | EEmsE NBR 1 50 HYQB50[ -PS @ S RmEEED)
1 | ERAELE NBR 1 (FTHFKM) ﬁmﬁféan\EA,,DT;QBGSD'PS
12 | Gp A il 1 CEEMRE SRS
13 | @m B B 1 ‘E: :117’?
14 | EEHEHE NBS 2 (FT#EFKM) TH | ShEFRME
15 | T B5A oLl ! : SMONBEETR FEHE. (K EHE N,
16 | fFhigE THR 1 (AT SRR HiBEE (RmAEEAE) : GR-H-010(10g)
17 | B3R Sl 2 (IR A BRIF) (FRAENEBRE) : GR-S-010(10g)
9

O

SvC



nag=m/ 2xn HYQ £%)

A =
SMERSF
g% / HYQB20, 25
2x2xO0A Hizgh %0RC Q 2-M5x0.8 F
, R
ﬁj — Q &y, H\/ . @
=
Ss i) 27 777
% T =t | ‘ i
V \ | |
=
vE
=
Q
X
KA K| | R © R
M L B+7%2
LE A+f718
Fim MRS
—mExE KA
m\
™
, -
xtiaB1
Hi
Ci1
X |K
L1
A+f712
FrimIMEA (mm)
fAkES A |B1|Ci1 MM Hi| K |KA[Li| X
20 7210 |10 | M6x1.0 |36] 5 | 6 | 22| 12
25 75 |13 [12 | M8x1.25 |5 | 5 | 8 | 24 | 14
(mm)
FAKES TRESER A|B|C|D|E]|F H Il | K| KA|L|M|N OA Q| R
20 ~50 60 |50 | 8| 8[33| 6 |M4x07|42| 5 | 6 [ 10|22 |44|M5x08| 14 | 10
25 ~50 61|51 /10| 10|40 | 6 |M5x08|50| 5 | 8 [ 10|26 |54 | M6x1.0| 14 | 10

E) R E. EGRMEAEEILP.32~,
E2) REN, WERITIH(BLM) A EMNERLE,

10

O
=



HYQ %7

SME R~ B
wuFF < /HYDQB20, 25
2x2x OA HI2gr B %0RC Q 2-M5x 0.8 ’_5
7l i
=
0 e Y =
§§z G I i .
. ST . L [ | 6 0
R\ Z 7 ' =k
LI e ]I R —
Q e — I | @
~ 3}?’1 : ; : \%1_1_ 1\ i)
REYE o I EENN ¥
"o [SA) TE}"‘ %aﬂ Bl | e ]
KA K_|R N | [29] . /| r 10
M L B+f752 [24] (# 1 F+<D-F6[])
[E A+iTi2 [29] _[3i83]
FimsMERLL
—mmKA
M\
2N ]
S8 B1
Hi
C1
X K
L1
A+17TH2
FFimSMELL (mm)
HE A[Bi[Ci] MM [Hi|[KJ[KA[Li] X
20 82| 10 | 10 M6x1.0 36| 5 6 22 | 12
25 8 |13 | 12 | M8x1.25 | 5 5 8 24 | 14
(mm)
HIfZ FREE A[B[C[D|EJ|F H I[K/KA[L|M[N| OA [Q|R]|SA[SB
20 ~50 70 | 60 8 8|33 | 6 | M4x07 |42 | 5 6 10 | 22 |44 | M5x0.8 | 14 | 10 | 6.5 |10.5
25 ~50 71 |61 |10 (10 [ 40| 6 | M5x0.8| 50 | 5 8 10 | 26 | 54| M6x1.0| 14 | 10 | 6.5 |11

AN IR ARA T BRMAXD-FOLIN AR SERT,
E2) AR SR ARIEILP.32~,
E3) REN, HIRATRESM A ERERE,

11

O
=



nag=m/ 2xn HYQ £%)

SME Rt
TiEEF*< /HYQB32~63
HiZgr g 5080 .
BEHIR 2x4x OA% %R Q F. 2xPORTP
4 x oN@7L
N
() of Rl /
&5 g e
M\@@ @/
KA K
M L B+f712
[E A+i772
HFimIMBLL
—mEaKA
MM
™\
- _
i B1
B o
C1
X K
L1
A+f7H2
iR IMELL (mm)
ke A |B1| C1 MM Hi| K [KA| L1 | X
32 94 [ 17|20 [M10x125] 66 |10 33|22
40 1015 19 [22 | Mi12x125| 7 [65] 13 [ 36 | 24
50 1225 24 [295| M16x1.5 |10 |8 | 16 | 46 | 32
63 123 | 24 [295| M16x15 [ 10 |8 |16 | 46 | 32
(mm)
FAKES TESEE A B|C|D| E F H Il | K/ KA|L| M |N OA P|Q|R|W
32 ~100 72 |61 [ 12|12 |495] 85| Mex10 | 62|6 | 10|11 [325[54| Mex1.0 [1/8]135| 16| 4
40 ~100 775|655| 13 | 16 [575] 85| M8x1.25 | 7165|183 [ 12|38 [54] mMex1.0 [1/8]16 [16] 2
50 ~100 90.5(76.5| 15 | 20 |69 [105| M10x15 | 888 | 16| 14 |465]6.8| M8x1.25 [1/4]20 |16 ]| 4
63 ~100 91 |77 |18 ] 20|84 [105| M12x1.75 [102]|8 | 16 | 14 |56.5|6.8 | M8x1.25 [1/4[21 |16 | 4
) R R . XEGRMHERASELP.32~,
2) REA, EERATHBLE) AN EM E KL,
z 12
-y‘SIVC



HYQ %7

A 5
SR~ B
BrEFx /HYDQB32~63
) 2 x4 x OABEER
HzgH%RC Q 2-PORT P F
4 x oN@EFL
/
S &
& %} ‘@) @ &)=
9 lﬁ L lﬁkl T == | 7]
pt =ma T 1 N
! I". I 1 | | . l
Sty = ‘=
KA K| | [SA] [29] |[SB] N \
M L Brrr o4 \ (Bt 7 5D-F6 )
[IE A+f772 [29] [xt343]
FFimIMELL
—mEEKA
MM
N =
- d
i B1
!'I_l
C1
X K
L1
A+f712
iR IMELL (mm)
ke A |B1| C1 MM Hi| K |[KA| L1 | X
32 109 |17 |20 | M10x1.25| 6|6 |10 |33 |22
40 116.5| 19 |22 | M12x1.25| 7 |65 | 13 [ 36 | 24
50 137.5| 24 |295| M16x1.5 | 10 |8 | 16 | 46 | 32
63 138 | 24 |295| M16x1.5 | 10 |8 | 16 | 46 | 32
(mm)
FAKES THESEE A B|C|D| E F H | K|KA|L|M|N OA P|Q|R|SA|SB|W
32 ~100 87 |76 |12 |12 |495| 85| M6x1.0 | 62|6 | 10| 11 [325|54| M6x1.0 |1/8|135|16 | 85|16 | 4
40 ~100 925 |80.5| 13 | 16 |57.5| 85| M8x1.25 | 71|65 | 13 |12 |38 |54 | M6x1.0 |1/8|16 | 16 |10.5| 16 | 2
50 ~100 105.5|91.5| 15 | 20 |69 [10.5| M10x15 | 88|8 | 16 | 14 |46.5|6.8| M8x1.25 [1/4 |20 | 16 [10.5| 17 | 4
63 ~100 106 |92 |18 | 20 |84 [10.5| M12x1.75 [102|8 | 16 | 14 |[56.5|6.8| M8x1.25 [1/4|21 |16 |9 |18 | 4
AN IR HEFETR#MEAXD-FOIRMBERSERT.
2) iR 4R ELP.32~,
A3) REN, HEBATHERLER), FEMERL.
b ZS\NC
=74



DAERSEL /1SO tREMTE

HYC %3/

032, 940, 950, 063

BESRTAE

32

R—500

|

32

R—500

FHF6B

%ﬁ?ﬂiﬂ:%—[ REMEFF KA
S =
(REHIN, THXEEH) Tig=e | 24
S 14
H17Z o o
32 32mm Rt 9‘&9’]*’1’*
[ ] I \ IS
40| 40mm & § FF L
50 | 50mm == Fine E R PR
63| 63mm fﬁf NF;?T S| (WEBRE. SFLSH)
TF G HTREEHEFRES,
M REEH (KAL),
& JFSEAE
ik NEIN =Y
EEME e | REBE FERA)
R NBR = F | &afERk
H | SMEEFKM SE) [ BT KGR AR, MR AKHE T
SE)INER T E AR TR EATE BREDLARAAEREE.
Q\ﬁlﬁéﬁﬁﬁf?ﬁ (FRAETEBIB T A D KIEFIKMERE.)
ENTHE TR E
¥{EFAFKM,
s SHEI1THE
<RELHEE>WE. FZ BERE REFRY. HRH IETRS TR,
<TEf> 55T
FRTTHIEEMRITR, E0P.32~,
EEHMETI R / 2 auit I £ 0% mMIES P37,
. i REREE *S LK E(m) .
mx | FEEE | x| mamu e RMFXDS 05 3 5 | SEUE EERH
T (Ei22) | WL ¢4 )
% N
z 34 (NPN) s F6N ° ™ 0 O
= 12V ICEIE | e
ﬁ HEWLR | B | 3&((PNP) 24y F6P o L o “pLC
Z 24 12v F6B ° ° O ® —
HESBKERTIDS (1) F6N AR O MR TF AT H A P
(1) FeNL
(%) FeNz

O

14




HYC %3

A&
5112 (mm) 32 40 50 63
EA BAWIEA
fERRA =5
REREN 0.15MPa
EaEREN 1.0MPa
i FEiX 3 E 1.5MPa
SRR (R R ATROCT0C
H#IF£0°C~60C
43 e
EHEERE 50~500mm/s(1.0MPajil & i) %)
&i S
ITRAERE ~250mm *1°mm_ 251~600mm*5* mm
TEEFR SUS3044EHE 4%
F) ERAEBY AN AGNE. ETFAFDE, HSEPT,
FREITEE
112 (mm) FRETTRE (mm)
32 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500
40 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500
50 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500,600
63 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500,600

MO tEEERImmAY R El {772, (RHRR)

FExR
TG X #ir: kg
5112 772 (mm)
HitH AR (mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
BN 32 0.89 (1.02|1.14 [1.26 [1.38 | 1.50 [ 1.75 [ 1.99 | 223 [ 2.72 | 3.21 | —
S FAES (MPa) 40 1.30 | 1.46 | 1.62 | 1.79 | 1.95 | 2.11 | 2.44 | 2.77 | 3.09 | 3.75 | 440 | —
(mm) 03 | 05 | 07 50 2.03|2.26 | 2.50 | 2.73 | 2.96 | 3.20 | 3.66 | 4.13 | 4.59 | 5.52 | 6.45 | 7.38
5 IN 207 | 346 | 484 63 2.95|3.25 (354 |3.84 | 4.13 | 4.43|5.02 (561 |6.21|7.39 |8.57|9.76
OuT | 241 402 | 563 BHMEFX(NEHIR, THXEH) A kg
. IN 318 | 530 | 742 417 752 (mm)
OUT | 378 | 630 | 882 (mm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
) IN 495 | 825 | 1160 32 0.93|1.06 [1.19 |1.32 | 1.44 | 1.57 | 1.83 [ 2.09 | 2.34 | 2.86 [ 3.37 | —
OUT | 588 | 980 | 1370 40 1.34|1.51(1.68|1.85(2.02|2.19|2.53|2.87 |3.21|3.89 | 457 | —
- IN 840 | 1400 | 1960 50 2.07 [2.31 |2.55 [2.79 | 3.03 | 3.27 | 3.75 | 4.23 | 4.71 | 5.66 | 6.62 | 7.58
OUT | 936 | 1560 | 2180 63 3.00 [3.30 | 3.60 [3.91 [4.21 | 451 | 512 |5.72 | 6.33 | 7.54 | 8.75 | 9.96
15

O
=




nagsmasotams HYC 7

Fim 52 IF S ER ST EhEE
(45 EJ1. P=0.5MPag)
50 1,000
HYC63 X
45 \\\
40 \ HYC50 N |\
\ AVCIS \\
S \ N
30 2 HYC32 N \ \
=25 o 100 AN \\ \\
s \ \ #‘Eﬁ A — A
K i N A N
g X \ & AN N AN
= g N -
\ 050, 063 NN\
10 \\\
N
5 040
0 I I I | 1932 10
0 100 200 300 400 500 600 100
772 (mm) BRARFEE V(mm/s)
- EBATHS0mmAL T i A HE O HI1E R . W
50mm
B fo)
e | ]
w L] I
7/
P 16
JSNC



HYC %3

i F“ /
_|_

_|T
ul

M EH
e B R 58 it FS B MR 58 &t
1 [+ Bad 1 PR B 22 | @ i 2 (1R P B BEFF)
2 | BATELE B 1 PR LA B 23 | FXSRAE REH 2 (1R P B BEFF)
3 |am 284 1 PRSI B 24 | AmiggT REH 2 (1R B HEFF)
4 | JREF TN 1 SEREE 25 | FFRSH REN 1 (XA E#IF)
5 | &= BE 1 HEREL
6 |smE Bl 1 RHRBH B
7 | smEmE #a i @ e vaiiﬁps - gﬁ“j‘]g —

0a - S mE (1
S WHR_ sk : R 40 HYCB40[-PS BRER (Y
9o |mnes REH 1 QEEBH (D)
10 | s %m 2 whe >9 HYCBS0_1PS GumBESEC
11 [FEwE wEW | 1 e OO DHBRCEET)
12 |BErE pr 1 BHMRICSIEN T F,
13 | FEEEATEILE NBR 1 (TTHEFKM) eS| MR

= R NBR

14 | fif IR A5 1 TW
15 | &bt i 2 SONPEEMR ATRHE, AEHEHE. $HEAHLBHENFKM,
16 HEHE o (TR RS (R IEE)  : GR-H-010(10g)
17 | FEEHE NBR 1 (kRAENEBRE)  : GR-S-010(10g)
18 | FIfERHE A NBR 2 (T3 FKM)
19 | EEHEHE NBR 1
20 | futf REH 8
21 | $Hi| A LB NBR 2 (T FKM)
17

O
=



nagsmasotams HYC 7

M R~TE
TiEEFE /HYCB32~63
22 M(3Fih4)
~ D
z ﬂl;ﬂJ N N z
= I >
)M \J
B0
~—Y . o< pPoRTP u
—EEKA G : G 2x4xd
s i T A
S == G 2
1 I \\ Il
— € g @% oy
¢ 777> 2
—m%B1 ikl K ||.ImB
AL - FA MA c
A || F N N B
H S+{718 FB
2257
(mm)
HfE :ﬁa_gAALBmcDEe11FFAFBGHH1MAMB d K [KA| MM N|P|S|T|U|V|W|HAZZ
32 | ~500 | 22185017 |325[12| 30 |16 |5 | 4 |14|48| 6|16|32| M6x1.0 |6 |10| Mi0x1.25 |28]|1/8| 94| 62]21| 6| 6.5/30]|146
40 | ~500 | 2420581938 |16| 35 |185|4.5| 4 |15|54| 7|16|3.2| M6x1.0 | 65|13 | Mi2x1.25 | 28| 1/4|105| 71|21 | 6| 8.5|34|163
50 | ~600 | 32277024 |465|20| 40 [23 |5 |4 [17]69]10[16|42| M8x1.25 |8 [16] M16x15 |32]1/4|106] 88]25] 8] 11 |40[179
63 | ~600 | 3227|8424 |56.5|20| 45 |23 |5 | 4 |17]69|10(|16|42| M8x1.25 |8 |16| M16x1.5 |32|3/8|121[102]25 10| 9 |47[194
SEY) AFRRE . SRR LP. 32,
E2) BRE, TR (BLH)BE DB RS,
18

O



HYC %3

IMERTE
ERitEF% / HYDCB32-63
22M(3Fih4)
~ M é} |
> 0 \ J | e i
= ()

&0
u 2x PORT P u =HS
—mxuKA G G 2x4xd
MM R R (R M <] B «
W'—T_‘_'r ........ ﬂ‘f M T
P s ;::\j ______ o ‘ I \‘___}/ w \\ “
wal FEE o2 —— P A i == :
Vsl | L"_'"‘_I\Q“.qumz‘ - ) \\
L2 ==
SRE=: © T
o [%433] NS %
[=3]
—m B Hi S MB =T | e
FA 11.5
AL MA [=25] B
A /| F N SA SB N
H S+i7 FB
ZZ+17%8
(mm)
52 fﬁi*é A|AL|B |B1| C |D|Es'| F |FA|FB| G |H [Hi1|MAMB| J KIKAl MM |N|P|S|T|u|v|w]|sA
32 ~500 (22|18 |50(17|32.5|12| 30 |16 |5 4 [14|148| 6|16|3.2| M6x1.0 |6 10| M10x1.25 |28 |1/8| 94| 62|21| 6| 6.5 7.5
40 ~500 (24 |(20|58|19 |38 16| 35 (185(4.5| 4 (15|54 7|16|3.2| M6x1.0 |6.5|13| M12x1.25 |28 |1/4|105| 71|21 | 6| 8.5 12
50 ~600 (32|27 |70|24|46.5|/20| 40 |23 5 4 [17|169(10|16|4.2| M8x1.25 |8 16| M16x1.5 (32| 1/4(106| 88|25| 8| 11 9
63 ~600 (32|27 |84|24|56.5|20| 45 (23 |5 4 |117|69|10|16 4.2 | M8x1.25 | 8 16| M16x1.5 |32|3/8|121|102|25[10| 9 | 19

#112 | SB |HS|HA|ZZ

32 | 16.5/50 |30 |146

40 |23 |54|34|163

50 |19 |60]40[179

63 |24 |67 |47 (194
AN JART HEFUMFFXD-FOLIRAABHRIAR T,
E2) FFRR . SRR MR EILP.32~,
E3) REN, HIRATREEGM)AERERE,

19

O
=



DERSE

HYG %3/

020, 925, 932, 940, 950, 263

MSREHGE

(ME#IR. HHFXIH)

20

20

—F6B

H1E o
20 20mm
25 25mm
32 32mm
40 40mm
50 50mm
63 63mm

TR TE TR TEMETF A3
xies | 24
S 14
n n4
D 1
B ¢ BREE
o ME% | 020 o025 Fige A
FiZg o (R BRI, 57 S5)
M RBISIRTRIER,
2:' NgT 032~063 BT S RIBT A (k)
o i 8g
B R o
= NB: 2 TR | hEmmie e )

H | SNEEFKME)

F =3V NEbiz Y

TSN EE M BILE.
JREITRR R O (FT
). #5EAFKM,

A FE AR <IEET > 1S RITEY I P.35,

EEHMETER / 2 thneht 7% 0095 P37,

E) B ATKTGREYERE, 41K K AT
EE BNV ARRAEBE.
(FRABIET AT D RIEFIKIEEE. )

¢ SE1TEE
RETESLTR,

5 AREE *SHEKE (m)
. # v e
mx | TEE X ma aw) oG mFxEes | 05 | 3 5 | SEUE BARH
) (Ei29) | L) @ )
& 3%(NPN) iy F6N [ [ O O
B 12v ICEB YRERRR
B | mBugs) F | PN | 24y F6P ° ° O O oo
9; 24 12V F6B [ ® O O —
HSEKERFZS  05m-FiLS (f5l) F6N A O WA FF X RITHAE .
3meeeees L () FeNL
Bmeseees z (1) FENZ

O
S

20



HYG %31/

A%

512 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
FEAR A

fER R =5
BIREAES 02MPa | 0.15MPa
EaEREN 1.0MPa

i EiX G E 1.5MPa
INERERRERE 0C~60C

3 R
EREERE 50~500mm/s(1.0MPajii % fit) 3
& B
TREAERE 5% mm

E) AEBEAVFRIREEA. X TAFANEIESEP.24,

PREITEE

flfE (mm) FRETTRE (Mm)
20 20,30,50,100,150,200
25 20,30,50,100,150,200
32 25,50,100,150,200
40 25,50,100,150,200
50 25,50,100,150,200
63 25,50,100,150,200

xR E)TRE Ay 1.
ORI SELE R Immb a7 R T HIE,

R NFBIRENT], 18, 040~063 R 8 A {EEfE5mmAY,
f) HYG32R-57 2 @ 1S #E A 712 STEIHYG32R-100 7 3 \43mm s A9 FR AR 1 AL .

RER
FHEETFX 4L kg
5742 7% (mm)
Bt h R (mm) 20 25 30 50 100 150 200
B4 N 20 0.77 — 0.86 1.10 1.68 2.24 2.42
EES EF ERES (MPa) 25 1.17 — 1.29 1.61 2.40 3.15 3.43
(mm) 03 | 05 | 07 32 — 2.04 — 2.56 3.61 459 5.43
o IN 71 118 | 165 40 — 2.31 — 2.90 412 5.23 6.17
ouT 94 | 157 | 220 50 — 3.79 — 4.64 6.43 8.04 9.41
25 IN 113 189 | 265 63 — 4.71 — 5.74 7.95 9.92 11.56
OUT | 147 | 246 | 344 TR R (M ERIN, HHXSH) 24 kg
42 IN 181 | 302 | 422 4R #3772 (mm)
OUT | 241 | 402 | 563 (mm) 20 25 30 50 100 150 200
pa IN 317 | 528 | 739 20 0.80 — 0.89 1.12 1.71 2.26 2.45
OUT | 377 | 629 | 880 25 1.19 — 1.32 1.63 2.43 3.18 3.47
= IN 495 | 825 | 1154 32 — 2.07 — 2.60 3.66 4.66 5.51
OUT | 589 | 982 | 1374 40 — 2.35 — 2.94 4.96 5.30 6.25
. IN 841 | 1402 | 1962 50 — 3.83 — 4.68 6.48 8.11 9.49
OUT | 935 | 1559 | 2182 63 — 475 — 5.79 8.01 9.99 11.65
21




iR 5t 1 [B14% 11 %8

AR AN 14245 B

reg=a HYQG 7|

SR (1T i) S B Bl 8% 1 4B (T) 1B A8 32 T R EUE U T 2EAT
BLRESEEMEA SR RS S, RS,

T :" \j h T i o :/ o 9
N S N ! N S — ! —9
BA:N-m
142 772 (mm) #1412 (mm) REIEE 6
(mm) 20 25 30 50 | 100 | 150 | 200 20 +0.10
20 072 | — | 0.60 | 057 | 0.51 | 0.45 | 0.37 25 +0.09
25 129 | — | 118 | 1.04 | 097 | 0.83 | 0.68 32 +0.08
32 — | 323 | — | 307 | 287 | 259 | 224 40 +0.08
40 — | 856 | — | 339 | 316 | 2.86 | 2.47 50 +0.07
50 — | 783 | — | 680 | 588 | 525 | 4.61 63 +0.06
63 — 8.83 — 7.67 | 663 | 592 | 520 MREL(WIGE) EAHENEKBRESITEE T SEN AEEEFEOZ MERHE
T AEA,
uniR 5 1F 156

MR FFIR & A R D BE B T A9 A VF D AR IR AR IR T REUE I T #E 1T,
BERBSEEEA. SERIMESRARE.

L

%TDE

L

oot

AN (N-m)

220

025

032-240

250-263

3.57

5.07

215

35.3

O

22



HYG %31/

iR St i [ S

SR T AR ) S B A AR R T B BUE I T #E4T .
BURESCEEA SERNMMEFHRGRE.

\
H

4

E

HYG20 HYG25
30 T 50 T
20st 20st
o5 / 30st /@'S_t
\/ 5&51 40 50st
S 2 / 100st s \é 100st
o 150st o 90 150st
& 2008t = 200
F 15 st E st
1 &
= i 20
R 10 \Q \ ® Q&
\ 10 >~
5
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
JEERE (mm/sec) SEZEE (mm/sec)
HYG32, 40 HYG50, 63
90 160
80 \ 25st 140 25st
70 \\\ Z_50st 120 \ 50st
= 60 / 100‘51 g \\ 100‘51
, \\%\/ 150st oo 150st
# 50 ! i ‘
& \\\Q>Z< 200st & g0 200st
30 8 & \
N
’ \ 40 \
10 20
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
JRERE (mm/sec) JRERE (mm/sec)
23

O




regsa HYQG £7)

ST ENEE

(445 71: P=0.5MPak)

1,000
..w , :
=F HYG63
HYG50

100 ~ ~ /| Hvcao

~Z S~
NC
2 ~
& 1 h =
#ﬁf' P
® S
% \Z

HYG32 7\

HYG25 SS
HYG20
0
100
BAWSEE: V(mm/s)
kY -
1E 4 BRSL 2515 A Bt Y438 F S BB
- - F112020- 25008 &
e € 100
g m g m 025
N\
wloo o Cowll O ? o O \\
~ =~ I
220
m ~ \\
| £ \ N
i E \\
Z . Z ]
g 10 ~~
§ ~N
MAEFIRTHEKNANRS®EE, B ERBNER, g
NFEE
REFTEEM
5E) ENBRAIESE AR 020, 0255 FAB0TIRIN T . 032~0631% 50
TRMT.
1
5 10 20 30 40 50

5 5 B v(m/min)

ST{2032~63H1H S
1000

063

290

040

: m(kg)

032

100

HE(

=

10

24

O
=



HYG %7

1S &

_

i)

33??7”

032~631i5 5

I
/ ,
i J@/ DN CL sefivef
@ © T R (R B IREY)
(#1477 56D-F6L)
e o IO &, e
f O — =€
— — T N\
@
HREH TIREMH: Bl
i B MR B &F 1 RARS RS
1| E Bee 1 PR 20 HYG20[-PS © FEERFTHBE(ID)
2 | iR BES 1 AR SRR ©EETHEAD)
B IN
3 |EEf TEE 1 RIS 25 HYG25[-PS %%!EES)M
S 3 b
LS TEm 12| FARERE 32 HYGS21PS | ©AEAEHE(ID)
5 |#HMES RE S 1 FRAR SRR 20 HYG40[ -PS ® EEZHEAN)
6 | EAFMAL% BEe 1 R 0 © ORE(11)
7 |E= Eose 1 L HYGS0L-PS O ZHEBBE(STEREQDBTAN)
. = - 63 HYG63[-PS BB (LB A A24)
8 |SnE R 4|  wHmRENE — —
P e e ; preyy 2% O FRRABHHRIZS
\ - 25| #&
10 | god#e A iP5 1 R NBR
1 |G B i 1 TH [5hm FRME
12 | B (REATH) REWNBR | 1 (*TIEFKM) SONBEHH R FRALHE, OVE TN, ZHREHEAFKM,
13 | BIRME (SHH) FHEFNBR | 2 (ST EFKM) - R
14 | xpme BN s |olasntagen  PRARE(R@AIEAL)  GR-H-010(100)
15 | EEAEHE NBR 1 (T #£FKM) (brAEiEIBAE)  : GR-S-010(109)
16 | EREHE NBR 1 AigE
17 | O NBR 1 & 3 FKM = =0 )
s o (TR EAOMMEL E RSB B E R AT AR,
18 | OFBI(RATH) BHHRRENNELENR, BEARLDLE.
19 | @ THFNBR | 3 (STHEFKM)
i (1R BRI )
20 | Hirs ' | es2p e
21 | RXGHE R 2 | (RAERFHE)
22 | F%GH RN 1| (RME#RFE)
23 | X Fgi RN 2 |  (RAEURD)
25

O
=



regsua HYG £5)

5MER~TE /920, 925

FHgEFF X / HYG20, 25

NI Ny

RB
4 x REZRF

LEE RA+#572
RA+f772 A M5x0.8
- 4xTCETD
RB T (SHEERED) 2 A Al
4 x oRDj@ 7L
{}Q 3 é/ 4~ RE%RF Q{}@(
[O1N:] o - g - E (6] /\ ol a
=) 5| © T m K/ =
& @ °
& IR e A
OO o ‘ : g QTo
D[ S juuj jouj I
P é‘ PA H
4xUC®RUD/| | UA P e ~
F (rEn) | PB+ 1k P c <
E N B+1712 (TAFUAE D)
A+f78
P(i%4T=31148)
P(i%47=x%1i48) (AT HtLs @A)
(FFfteEn) M5 x 0.8(k24T=3$348) %2)
SAN P (SHFFERED)
WY R —
(v
PA QA
PB+1772
(mm)
FAKES TRETTTE A g C/DIE|F|G|H|J|K|L |MAMB| N P PA
30sthT | 31~50st | 51~100st | 101stiyLF | 30thlT | 31~50st | 51~100st | 101stiy
20 [20,30,50,100, 785 | 885 | 1085 | 1285 | 52 62 82 102 [36|83[14|30|81|18|54|12|10|4 |27]12.5| M5x0.8 |16
25 |150,200 86 96 116 | 136 56.5 | 66.5 | 86.5 | 106.5 |42|93|16|38]91|21[64]16|12]4.5|32[13.5] M5x0.8 |18
#7142 | PB |PC| PD [QA| QB | RA |[RB|RC|RD| RE |RF|TA|TB TC TD |UAUB uc |ubp
20 [325|14|285|7 [68.5(39 |95[32[54|M6x1|12]24]72] M5x0.8 [13 [18]70| M5x0.8 |10
25 |345(15(34 [85(785(41.5/95(38|5.4|Mex1[12]29|80] Mex1 [145]|26|78] Mex1 [12
1) TR H(EST)EMAAES ILP.35~,
F2) B AAS IS AERET.
26

O
S



HYG %31/

5MER~TE /920, 925
#HEMEFF % / HYDG20, 25

o ©

-@\
RB \

L 22 i

P M5 % 0.8
" 4 x oRD@&7L
— 4xRERRF r
D@ (B 7T ] @ N\
{" (D-F&_])
_ - - + S 7]
om %‘_J 'ﬂg_l S - _ O b—.,go L,& /_\ mn
> B || ° " | m ﬁ“'_l—d \J =
LS s 8 -
{} _+_/<P (%$12=3] / {}
()
Q T ¥ L | ! : : n.l © ©
T by juuj jou) [=3] I
& PA
4xUCgUD UA P . 1.5 || H )
F FaEn) | MA PB. 782 [=255]| C =
E [N B+1772 p
AR (FAFMIE4E D)
v P(47: %4148)
i sA] i = [sB] el XA8)
gﬁﬂ:f;ﬁ __ 1! P LISBL __ (AT D)
25 C o ] .
== M5 x 0.8(14]: 54318) 9
N, _ (SHFIERED)
m NP NP
. A
Ure
PA QA
PB+f712
(mm)
) e A B
HE | AR CID|E|F|G|H|J|K|L|MAMB| N P |PA

30st)) T | 31~50st | 51~100st | 101t} |30st]) T | 31~50st | 51~100st | 101t} E
20 |20,30,50,100, 78.5 | 885 | 1085 | 128.5 | 52 62 82 102 36(83|14(30|81|18|54|12|10|4 [27|125]| M5x0.8 |16

25 [150,200 86 96 116 136 56.5 | 66.5 | 86.5 | 106.5 [42]|93|16|38|91|21]|64|16|12[|4.5]|32]|13.5]| M5x0.8 | 18
#1% | PB |PC| PD |QA| QB | RA [RB|RC|RD| RE |RF|SA SB TA|TB| TC TD [UAlUB| UC |UD

30st{ T | 31~50st | 51~100st | 101st]l k£
20 [325/14|285|7 |68.5(|39 |95|32|54|M6x1|12[{16| 22,5 | 325 | 525 725 |24|72| M5x0.8 |13 [18|70| M5x0.8 |10
25 [345|15|34 |85|78.5|41.5/9.5|38|5.4|M6x1|12|17| 25,5 | 35,5 | 55.5 755 12980 M6x1 [145]26|78| M6x1 |12

AN IR AEE T MR RD-FOLINRERSELRT.

JE2) TR (BT ) AR S ILP.35,

E3) BREITAES N R AIEREIL

27

O
g



SMERTE / 932~063

reg=a HYQG 7|

FrtEFF* / HYG32~63

jm==agaay

o

©

13}
«
RB
_ 4 x RE;ZRF
LEE RA+{77 L
RA+712 QA M5x08 TA 4xTCRTD
RB (SAFERE D) 2
| 4 x oRD3&E 7L
@ [— 4 x RE;zRF @:: e
m
) ‘ o LN &
(O] g ) EQ ) ‘ oc g \—J =l o
= = S @@‘
o Q ==} —
4 xUC;zUD x w
UA N o N
X =,
E o PA| . H
(Fugemn) |MA PB+f7#2 yE T rTre— c
E N B+ﬁﬁ§ (f%?f)\“'f/\—nléu)
A+f712
\ P#47: 7435PF)
P(#547: %8 PF) (L@ a)
U 2518 N
(FHU @A) M x 0.8(5T: %4318) 2
N2 Y (SHFRED)
P o
- & fa)
a
PA QA
PB+i772
(mm)
FAKES 712 & s C DIE|F|G|H|J |K|L MAMB| N
30stl3{ T | 31~50st | 51~100st | 101stly t | 30stll T | 31~50st | 51~100st | 101sthl k
32 1065 | 1165 | 1315 | 1465 73 83 98 113 |48[112[ 1844 [110|24| 78| 20[16]| 5 [41]15.5
40 25,50, 106.5 116.5 131.5 146.5 73 83 98 113 |54[120] 18|44 [118]| 27| 86|20 | 16| 5 [48]155
50 10261050’ 1215 | 1315 | 1465 | 1615 80 ) 105 120 |64 |148]23|60|146|32|110|25|20| 6 |59|185
63 1215 | 1315 | 1465 | 1615 80 90 105 120 |78[162[23[70158|39[124|25[20] 6 |74]18.5
fARES pry=— = PA | PB |PC| PD |PE|PF| QA | @B |RA| RB |RC|RD RE RF|TA| TB TC TD|UA| UB uc ubD
xigs| TF TN
32 |Rci/8| G1/8 [NPT1/8|20 |42.5|16(37.8[4.7|13[11 | 95[51[11.5]/46|6.6| M8x1.25 [16[32| 96 | M8x1.25 20 |30| 96 |M8x1.25]13.5
40 |Rc1/8| G1/8 |[NPT1/8|20.5(405|17]42.5]4.7|13[11 [103]31[30 [50|6.6| M8x1.25 [16]38| 104 | M8 x1.25 20|30 104 [M8x1.25[13.5
50 |Rc1/4|G1/4 [NPT1/4|22 |415|22]52 [6.2|16]12.5(129]31[32 [63|8.6| M10x1.5[20]43| 127 | M10x1.5[22]40{ 130 [ M10x1.5]17
63 |Rci/a| G1/4 [NPT1/4 |24 |45 |23]61 [6.2|16[12 [143[35[34 [76|8.6| M10x1.5[20]57 141 | M10x1.5[22]50]( 130 | M10x1.5]17
SET) ok (H5ET ) MM P35,
E2) BEE AEIES IR AERE.
28

O



HYG %31/

SME R~ E / 932~063

i x / HYDG32~63

N M

o}

O

(&)
o«
RB
TEE RA+{772 4 x RE;zRF
M5 x 0.8
RA+/72 QA — TA 4xTCETD
RB R (SFERED)
4 x oRDi@ 7,
: - 4= REZRF ! I
AR wern (9P
L (D-F6[J)
<
- ol ) o - 1
m 2 5 o | =
o3 =[] &G — 50O 2, RE° S F|°
= R =t (¢)
ol® s
(%4153
(&)
@E}@ b Ei —@@@
D 7 [S) [—
4xUCUD UA & w P [=3] ~
o M558 O £
F X (AL N) 115 | H
(FFMELEAD) | MA PB+/57 [=25] C
E|N B+{772
A+f5%2
P(s47: x$i1 PF)
P#47: x4ihPF [SA] [SB] FAF M E O
( 0 ) = = ( ®O) H
R O) - ' M5 x 0.8(:44]: X}348) =9
S V4 (SHFEREN)
\@ @ >
- o
By :
QA
PB.+/7#
(mm)
£T1E 75 30st | 31~ | 51~ 30st | 31~ 101st| C| D |E|F |G |H| J |K|L |[MAMB P PA
BT | 50st | 100st MR | 50st |100st| Mk Fige| TF | TN
32 106.5 | 116.5 | 131.5 73 83 113 (4811218 |44 {110|24| 78|20|16| 5 Rc1/8 | G1/8 | NPT1/8 | 20
40 138?20 106.5 | 116.5 | 131.5 73 83 113 |54 (120(18 |44 |118|27 | 86|20 |16 | 5 Rc1/8 | G1/8 | NPT1/8 | 20.5
50 2’00 "1 121.5 | 131.5 | 146.5 80 90 120 |64 (14823 |60(146|32(110(25|20| 6 Rc1/4 | G1/4 | NPT1/4 |22
63 1215 | 131.5 | 146.5 80 90 120 |78 ({16223 |70|158(39 (124|25|20| 6 Rc1/4 | G1/4 | NPT1/4 | 24
SB
%142 | PB |PC| PD |PE|PF| QA | QB RB |RC|RD| RE |RF|SA |30st| 31~ | 51~ |101st|TA| TB TD[UA|UB| UC |UD
A~ | 50st | 100st | Y
32 |425(16|37.8|4.7|13 |11 95 11.5|46 | 6.6 | M8x1.25 |16|22.5| 36.5 | 465 | 615 | 76.5 | 32| 96 | M8x1.25 [20|30| 96 | M8x1.25 |13.5
40 |405(17|425|4.7 (13|11 103 50 (6.6 | M8x1.25 |16 |21 38 48 63 78 38| 104 | MBx1.25 |20 (30| 104 | M8x1.25 | 13.5
50 |415|22|52 6.216|12.5| 129 63 (8.6 | M10x1.5 |20 |21 45 55 70 85 43127 | M10x15 |22 40| 130 | M10x15 |17
63 |45 |23|61 6.2|16|12 143 76 (8.6 | M10x15 |20 |23.5| 42.5 | 52.5 | 67.5 | 825 |57 | 141 | M10x1.5 |22 |50 | 130 | M10x1.5 |17

EN [
E2) SR (HEET ) EARALAR P

E3) LB TTAES N @A AEREIR.

29

.35,

IWR A %E & BEMFFXD-FeL IR ARSER T,



regsm HY

BRI SEREMEITERIKCHE) RS E

E27

HYB#in&
D-H7BA#RY

=]
SN
A
020, 25 032-063
D-G5BAZ#!
i | -
@ | I gl 71N
paNjEs ] A S
A | 3 B —Hs
280, 5100
(mm)
= D-H7BA D-G5BA
= A B Hs A B Hs
20 29 19.5 24.5 — — —
25 29 19.5 27 — — —
32 30 20.5 30.5 — — —
40 34.5 22.5 85 — — —
50 42 27.5 40.5 — — —
63 42 27.5 47.5 — — —
80 — — — 48 32 59
100 — — — 48 32 69.5
) ERE SRR BRI £ R LB, SRR R TR
VEFSE B AR A Tt
= +- ol B, 4= 10
H1ESE Bl HEME TR A] B/ IMTEE
. e WEFEEE | 1. | on
¥ =
MIEAXES 50 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100 D-H7BA 0 | 15
D-H7BA 4 4 4.5 5 6 6.5 — — D-G5BA 10 15
D-G5BA — | | | les| 7
HAEEEARAEN, AR AR, ERERRERANSDD, BEX
i30°/oEED
BT R/ THDE
. HL £ (mm)
¥ =
WIS 20 25 32 40 50 63 80 100
D-H7BA BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063 — —
D-G5BA — - - - BA-08 BA-10

REW BRI/ NRETAM
BBA3: D-G5BAH]
BBA4: G-H7BAH
- D-G5BA-D-H7BAZIFF X, SEIR&EHTH, AT LRFFEWENRET. BINTREBFW R, 7T BBASHKBBA4,

Q MERBEMBMITERAGE, FARMT KB/ NRET, FRINARRY, BEARMET X LTSRN NEET,

O
=

30



HY

E27)

BT R GEREME(TIE Rt H )RS E

HYQ 74
D-F6%

=25
@77 %

ot
——©
A
HYCHiz&
D-F6%#! .
-y
o=
A

HYGHmE

D-F6%!

=25

LIZ 1

©

8

Zog
CIRG,
} %%

i

E

P

T i o
hiEdy
HESEE
AL FHESERE[mm]
M < =51 BOOR
Eilk= » 20 25 32 40 50 63
HYQ 7 6 7.5 7.5 7.5 7.5
D-F6 HYC — — 7.5 7.5 7.5 7.5
HYG 7 7 8 7.5 7.5 7.5

) SMEEEZRBER, BERPAZRILE. ERRREZTURANGHE . BEH +£50%,

BT R AT R /M TR

B RES #5 14 24
HYQ.HYC 5 | 10
A HYG 0 | 15

31

(mm)
e A B
20 6.5 10.5
25 6.5 11
32 8.5 16
40 105 16
50 10.5 17
63 9 18
¥ EREAFRRSEEHUMT X R A BORAE, TIRREELRIAR
W I IERORAS B TR,
(mm)
iR A B Hs
32 7.5 16.5 50
40 12 23 54
50 9 19 60
63 19 24 67
) CREAFRRSREHUNT X R SR BN AE, TIRRERALRIAR
W B ERORAS B TR,
(mm)
- B
L L 30st|Y T | 31~50st | 51~100st | 101st|
20 16 22.5 32.5 52.5 72.5
25 17 25.5 8515) 5515 7555
32 22.5 36.5 46.5 61.5 76.5
40 21 38 48 63 78
50 21 45 55 70 85
63 23.5 42.5 52.5 67.5 82.5
) EREDTRRSR NN X R SR BORRE, TIRRERALRIAR
W LIRS T TR,
MM EREFEMHYQ,HYC, HYGHE)
EEHEENE

BERZ/NBTN, BERETAIASHERT.
M3Z F/NRETHY R E 1 4E H0.8~1.4N - m,

TIARFNRET, BREEEATH.

HIPR, IF A FICRENEEE N REMETF XS

BYRH ZEHFE (N-m)
M4 1.1~1.9
BRI X R T SPEE TICRENEETENET.
ZEHFE (N-m)
0.8~1.4

O
g



R R

L

HYBHinS
4-0LD
LC+1772
BHIE R BB R NG
EARES MRS | FEk)| X Y |[LD|LH|LC | LT ([LX | LY [LZ| M Zed B e
32 CG-L032SUS| 0.06 |16 6 72| 25 | 45 | 3 44 | 44 60 | 3.5 | M5X0.8
40 CG-L040SUS| 008 |165| 65| 7.2| 30 | 51 | 3 54 | 535| 75| 4 M6X1.0
50 CG-L050SUS| 0.17 |215|11.5[10 | 40 | 55 | 4 66 | 69 90 | 55 | M8X1.25
63 CG-L063SUS| 0.23 |[21.5[11.5|12 45 | 55 | 4 82| 81 [110]| 7 M10X1.5
80 CG-L0O80SUS| 036 |28 (17 |12 55 | 60 | 4 | 100 | 99.5| 130 | 7 M10X1.5
100 CG-L100SUS| 069 |30 |15 [14 | 70 | 60 | 6 [120|125 |160 | 8 M12X1.75
A1) REMGSEMENY, REER2),
2) §ASEIEIT2A,
$¥3) HYB020, 02515 B 1T 7% .
HYCHi7 & N
B | 1T
Inikil | TV
eyl aeld L
5 B /o T o
I . -~ - 1S
2/ NS : *
X LX
Y. X LC+518 A L?‘
ZA+1712
HYQrIZE&
ZB+1772 ZC+i772
e [T 2 £
o I I s | |
- | ! e ! |
4 N S I L.
-
LQ+1552
PR B M B RFIN
(mm)
HYC HYQ HYDQ
FARES wEMRE | FEQ) | X Y [LD|LH|LC| LQ (LT |LX|LY|LZ ToHg 1 FF % T MEFF < LB
ZA| ZB | 2C | ZB | ZC
32 HY-L032SUS| 100 24 | 11 | 7 | 32 [ 142|109 4 | 32 | 57 |495|177 107 [129 |122 |144 M6 x 1 x 18L
40 HY-L040SUS| 120 28 |10 | 9 [ 36 [161[1215| 4 | 36 | 65 |57.5| 198 | 115.5 | 139.5 | 130.5 | 154.5 | M6 x1x18L
50 HY-LO50SUS| 210 32 | 11| 9 | 45 [170| 1405 | 5 | 45 | 80 |69 |218|133.5|165.5|148.5|180.5 | M8 x 1.25x 20L
63 HY-L063SUS| 260 32 | 11| 9 | 50 | 185 141 5 | 50 | 92 |84 |233|134 |166 |149 | 181 M8 x 1.25 x 20L

N REGOEMEIN. REBBR2D,
E2) T EE R SRS, HASEIEIT2A.
5#3) £ FHYQ020, 02515 R 17714,

32



HY

E=

E27)

HYBHI1% & (FF)

FHUE = (¥4 5 SUS)

{ @m@ A N7 =
@ﬂ ¥ LN ZN
R g I
CFxco | [NeFD [ FT
[FZ
SEEMB AHIN
RS REMHRS | FREKg) | FT | FX | FZ | FD
32 CG-F032SUS| o0.10 6 | 38| 50| 6.6
40 CG-F040SUS| o0.15 6 | 46| 60| 6.6
50 CG-F050SUS| 0.26 9 | 58| 75| 9
63 CG-F063SUS| 0.52 9 | 70| 90|11
80 CG-F080SUS| 0.66 9 | 82| 10011
100 CG-F100SUS| 1.16 | 10 [100| 125[14
VE1) REFFEERZINN, REBRAN,
7¥2) HYB020, 02575 547’14 .
HYCHIIAE (0. FToAT M £i8) HYQ®IZ S
4 x oFD
& ) @& /0
N =TT
I R - B
B| | | | o> : / I | e |
Y- | | |J L | kJ i ti"‘! | |
N N LSOOI L0
FE FT FX
'#" """ ‘% =T T Lt
R | | g |
e || | | =4**ft| |
I I L] 1
ZA+1772 ZC+i7i2
EZHMR AN
(mm)
HYC HYQ HYDQ
EaRES MRS | FEQ) | B |[FD|FE | FT |FX|FY | FZ | Fd THEMEFR | MR L uEg e
ZA| ZB | Z2C | ZB | ZC
32 HY-F032SUS| 260 |495| 7 | 6 10 | 64| 32 | 80| 29 |152| 82 | 104 97 | 119 M6 x 1 x 18L
40 HY-FO40SUS| 320 |575| 9 | 85|10 | 72| 36 | 90| 34 | 169 | 87.5|111.5|102.5|126.5| M6x1x18L
50 HY-FO50SUS| 580 |69 9 [11 |12 | 90| 45 [110| 39 | 187 |102.5 | 134.5| 117.5 | 149.5 | M8 x 1.25 x 20L
63 HY-F063SUS| 770 |82 9 |11 | 12 |100| 50 | 120 | 44 | 202|103 |135 |118 |[150 M8 x 1.25 x 20L

A1) REMTBE KRR,
7£2) HYQ 020, 0251% 51T/

33

O
=




S EIR

zen HY

E27

O

SvC

BEHIMR: AHEN
HYCHiZ& (mmx)
‘ #E | zEpHus |EE | L |RR| U [CDWCXSE b
A — #7 oCDr® - - - "| ZA | ZB
el L P —’—q‘\ 32 [HY-C032SUS| 200 [ 22 | 10 | 12 [ 10 | 26 [ 164 | 174
e L. ' G L 40 |HY-C040SUS| 310 | 25 | 12 | 15 | 12 | 28 | 184 | 196
LU ' L 50 |HY-CO50SUS| 440 | 27 | 12 | 17 | 12 | 32 | 202 | 214
I ] (. 63 [HY-C063SUS| 760 | 32 | 16 | 20 | 16 | 40 [ 222 238
]
> CX33
L °2 . HYQ it
ZA+f712 RR liz | ®%#ES 2c [ 2D | zE | ZF
ZB.f2 32 |HY-C032SUS| o4 |104 [ 116 | 126
40 [HY-C040SUS| 102.5 [ 114.5 | 126.5 | 138.5
50 [HY-CO50SUS| 117.5[129.5 | 149.5[ 161.5
HYQH’J%‘% 63 |[HY-C063SUS| 123 | 139 |155 |[171
| 2eume | AYDQ mmEAX .
S AT HE | REM#DS 3¢ 2D | ZE | ZF RERE
A | | P | 32 [HY-C032SUS|[ 109 [119 [131 [141 M6 x 1 x 18L
4 [ | =y | | 40 |HY-C040SUS| 117.5 [ 129.5 | 141.5 | 158.,5 | M6x1x18L
o S 50 [HY-C050SUS| 132.5 | 144.5 [ 164.5 [ 176.5 | M8 x 1.25x 20L
Lo 1. I I 1.
2Ciir ZE i 63 [HY-C063SUS| 138 [154 |170 [186 | M8x1.25x20L
£
p— P A1) REATEERERRAN.
ZD+f7%% ZF+ 1772 £2) HYQ020, 025318 5 5 k.
XE IR
WEFHE: RHH
HYCii54 (mm)
, 52 | Zezpme | RE@ | L | RR | U [CDH|CXH4| CZh14
B R R oCDHo
T LY ———q»_ 32 [HY-D032SUS| 220 | 22 [ 10 [ 12 | 10 | 26 | 45
ol | | | Ve 40 [HY-D040SUS| 350 [ 25 | 12 [ 15 | 12 | 28 [ 52
e il ! | ’ 50 |HY-DO50SUS| 490 | 27 | 12 | 17 | 12 | 32 | 60
R [ 63 |HY-D063SUS| 810 | 32 | 16 | 20 | 16 | 40 | 70
U
. L o HYC AYQ, Twft A%
ZA+71772 RR FARES RRMES ZA 7B ZC ZD ZE ZF
ZB+i772 32 [HY-D032SUS| 164 | 174 | 94 [104 [116 | 126
40 [HY-D040SUS| 184 | 196 |102.5[114.5 | 126.5] 1385
50 [HY-DO50SUS| 202 | 214 |117.5[129.5|149.5] 161.5
HYQW 154 63 [HY-D063SUS| 222 | 238 [123 [139 [155 [ 171
, HYDQ / s #i i I %
!_Q;r!_ _____ —:[5 4 1z REHRS ZC ZD ZE ZF IR
gl | 32 [HY-D032SUS|[ 109 [119 [131 [141 M6 x 1 x 18L
,_Qr._,—‘_ -
R ! 40 |HY-D040SUS| 117.5 | 129.5 | 141.5 | 153.5 | M6x1x18L
Lol 1 50 |HY-DO50SUS| 132.5 | 144.5 | 164.5 | 176.5 | M8x1.25x 20L
ZC+i572 63 |HY-D063SUS| 138 |154 |170 | 186 M8 x 1.25 x 20L
pup P A1) REGHEARERBRIN. BERHEHY-EOLISUS), s#i4kHE.
2D+ ZF. 7% $£2) HYQ020, 02534 B 57
HINGH
m m M RN
(mm)
s | ze#ms |FRQ(DP|L|d |1 |m|t] BRE
i - 32 | HY-EO3SUS 40 | 10|53 | 9.6|46 |2.3|1.2|&FACHK10
B o 40 | HY-E04SUS 60 |12|60|11.5|53 |2.3|1.2|#ACHK12
¢ | ¢ © 50 |HY-E05SUS| 70 [12]|es[11.5]61[23]1.2[mmCH12
63 |HY-E06SUS| 130 [16]78[15.2]71[23]1.2[smmCr16
L SE1) BAMMERY,
32) HYQ 020, 0259 B 177,
34



RYIT)
Himis £ #EET
HYQ, HYC HYC HYB, HYG
d M BM
M BM ﬁ\
o T o =8
B BZ B2 BZ
B AR B AER B AER
(mm) mm) HYB (mm)
RS BEEEE d H|B|C RS E&4Z|B2| BM |BZ| M A5 EHERE| B2 BM BZ| M
NTH-02SUS| 20 M6x1.0 | 36| 10 [115 HYC-HO3SUS| 32,40 | 10 | M6x1.0 |22 | 6 HYB-H020SUS| 20 7| M4x07 | 9 |3
NT-02SUS 25 M8x125 | 5 | 13 |15 HYC-HO05SUS| 50,63 | 12 | M8x1.25| 24 | 8 HYB-H025SUS 25 8 | M5x08 | 95|35
NT-03SUS 32 M10x125 | 6 | 17 [19.6 ) FRAIS 244N 8K, 32 8 | M5x08 | 95|35
NTH-04SUS| 40 Mi2x125 | 7 | 19 [21.9 HYB-H040SUS| 40 | 10| M6x10 [12 |4
NTH-05SUS| 50,63 | Mi6x1.5 |10 | 24 |27.7 HYB-H050SUS| 50 | 13 | M8x1.25 [15.5| 55
63 17 | M10x15 |19 |7
HYB-H063SUS 50147 [ "mtox15 [19 |7
HYB-H100SUS| 100 | 19 | M12x1.75 |24 | 8
F) ERBISE= RO S48,
HYG (mm)
S B2 BM BZ| M
HYG-H020SUS| 8 | M5x0.8 95| 35
HYG-H025SUS| 10 | M6x1.0 |12 | 4
HYG-H032SUS| 13 | M8x1.25 | 155 5.5
HYG-H050SUS| 17 | M10x15 |19 | 7
% S A= [=] PN
gl\%l}% ) EREBS R4 8RR,
HYQ / 220, 025 o
+® ®0
| 3z | +
#F = FAH >
£ :
QT @ |
B B
(A =1 HIF: THE A =1 W T

= A B C D A BR = A B Cc REER
HYQ-HA020SUS | 32.2 22 5.5 18.5 M5 % 0.8 x 10L HYQ-HB020SUS | 32.2 20 5.5 M5 x 0.8 x 10L
) MR a2 B, 5¥) RS2 gk,

HYQ / 232~063
$ §
M % e FAF S
K\ ]
+ + + ‘G}
& @
B B
DA t=1 MIR: RHR LA t=1 MR RHR
(mm) (mm)

g A B C D TER g A B C REZ
HYQ-HA032SUS | 488 | 325 | 6.6 | 225 | M6x1.0x10L HYQ-HB032SUS | 488 | 325 | 6.6 M6 x 1.0 x 10L
HYQ-HA040SUS | 56.8 | 38 6.6 | 26,5 | M6x1.0x10L HYQ-HB040SUS | 56.8 | 38 6.6 M6 x 1.0 x 10L
HYQ-HAO050SUS | 68.2 | 46.5 | 8.8 | 325 | M8x1.25x10L HYQ-HBO050SUS | 68.2 | 465 | 8.8 | M8x1.25x10L
HYQ-HA063SUS | 832 | 565 | 8.8 | 325 | M8x1.25x10L HYQ-HB063SUS | 832 | 565 | 8.8 | M8x1.25x10L

E) MR a4 B,

35

O

E) MR R E 4N R,

SVC



LRIEE

E27

RxFik: FHBFLHYQBRARKIRE.

T8 A% (EREELERIBEM [HY-iES.

) iTHSEH#XHYQB20-5) RIEI2 A TIHEI S A
HY-M4x65L 24

pois
it
5%
3

D
HYQ / TR E/IR W R
S (& D RRIFR S C D B S C D e {cd

HYQB20-5 65 |HY-M4 x 65L HYQB32-5 75 |HY-M5 x 75L HYQB50-10 100 [HY-M6 x 100L
-10 70 x 70L -10 80 x 80L -15 105 x 105L
-15 75 x 75L -15 85 x 85L -20 110 x 110L
-20 80 x 80L -20 90 x 90L -25 115 x 115L
-25 10 85 x 85L -25 95 x 950 -30 120 x 120L
-30 90 x 90L -30 9 100 x 100L -35 13.5 125 x 125L
-35 95 x 951 -35 105 x 105L -40 130 x 130L
-40 100 x 100L -40 110 x 110L -45 135 x 135L
-45 105 x 105L -45 115 x 115L -50 140 x 140L
-50 110 x110L -50 120 x 120L -75 165 x 165L
HYQB25-5 65 |HY-M5 x 65L -75 145 x 1451 -100 190 x 190L
-10 70 x 70L -100 170 x 170L HYQB63-10 100 [HY-M6 x 100L
-15 75 x 75L HYQB40-5 80 |HY-M5 x 80L -15 105 x 105L
-20 80 x 80L -10 85 x 85L -20 110 x 110L
-25 9 85 x 85L -15 90 x 90L -25 115 x 115L
-30 90 x 90L -20 95 x 951 -30 120 x 120L
-35 95 x 95L -25 100 x 100L -35 13 125 x 1251
-40 100 x 100L -30 95 105 x 105L -40 130 x 130L
-45 105 x 105L -35 ’ 110 x110L -45 135 x 135L
-50 110 x 110L -40 115 x 105L -50 140 x 140L
-45 120 x 120L -75 165 x 165L
-50 125 x 1251 -100 190 x 190L

-75 150 x 150L

-100 175 x 175L

HYDQ / } BE#3F
S C D ZEER S C D REER S C D TR

HYDQB20-5 75 |HY-M4 x 75L HYDQB32-5 90 |HY-MS5 x 90L HYDQB50-10 115 |HY-M6 x 115L
-10 80 x 80L -10 95 x 951 -15 120 x 120L
-15 85 x 85L -15 100 x 100L -20 125 x 125L
-20 90 x 90L -20 105 x 105L -25 130 x 130L
-25 10 95 x 95L -25 110 x110L -30 135 x 135L
-30 100 x 100L -30 9 115 x 115L -35 13.5 140 x 140L
-35 105 x 105L -35 120 x 120L -40 145 x 1451
-40 110 x 110L -40 125 x 125L -45 150 x 150L
-45 115 x 115L -45 130 x 130L -50 155 x 155L
-50 120 x 120L -50 155 x 1551 -75 180 x 180L
HYDQB25-5 75 |HY-M5 x 75L -75 180 x 180L -100 205 x 205L
-10 80 x 80L -100 185 x 185L HYDQB63-10 115 |HY-M6 x 115L
-15 85 x 85L HYDQBA40-5 95 |HY-M5 x 95L -15 120 x 120L
-20 90 x 90L -10 100 x 100L -20 125 x 1251
-25 9 95 x 95L -15 105 x 105L -25 130 x 130L
-30 100 x 100L -20 110 x110L -30 135 x 135L
-35 105 x 105L -25 115 x 115L -35 13 140 x 140L
-40 110 x 110L -30 95 120 x 120L -40 145 x 1451
-45 115 x 115L -35 ’ 125 x 1251 -45 150 x 150L
-50 120 x 120L -40 130 x 130L -50 155 x 1551
-45 135 x 135L -75 180 x 180L
-50 140 x 140L -100 205 x 205L

-75 165 x 165L

-100 190 x 190L

36

O
S



27

HY
FiG M T R A4S

Rl 14 T oK 218 ANA% SEHACE
\ '~ /}# BH_T = :£
% TR AR T SRR D-F6P
e 3% 100pAN T 2%45: 08mAIL T (1) B
BhAER ] Tms AT SEKE
i 1000m/s? Fic s 0.5m
EEEGEEN DC500V 3k ExR50MQL (54 s5tkia) L 3 m
it B AC1000V14y4h(S4; . Ffkial) z 5 m
MNERE —10~60°C
(RIPEERY IEC529#1#£1P67 . JISC0920p5;2 13 1) SEAKEZ 5mE AT X,

Tfdm: P B ST B A (bR dh)
E2) WK 2835 TR ARt R B T X S LK E APRAEKESm, (F20.5m)

BT SR

Bl ZH T RaEONE NI M EFIE FHERTEBHNE
OFFHIBE B FRIEIR I . s ESE Bl B — BB 5 (B ) BIER T,

I=—

= HEMEFF %
R E
— S R (ON)
R . .
(Tfb S B FF 24 Tmmy ) &)

TR

E U%l HERE
(OFF)

E) RIBEEAIRBE LS, AR ERIE, 1A H LR,
BERATKER,

37

O
g



27

MR /& TR, EEG
ﬁ% X7 Eﬁ 1. IET1ZZ 5'
HARS
T 3%k NPN T 3L PNP 2R
I R ) .
e 1
E O T

S5PLC(A] #Ri2iE %Uﬁ%)ﬁ’] c3eatl

< ICRBMANREHIFE
34 ANPN
2

< BN AEHIEE
3% PNP
L

RIEPLCHIE AT, EETEBEARRE,
BHRPLCE NS B TIERE

PLOA I POk BER
AND(&EX). OR(FEX)iZE#A|
o3 TS
NPN#j H By ANDZE 3 NPN#j H R ANDZE#2 NPN#j H B ORZE$
(EFH?&EE%%E'J%A) (IRFFXBATHIAR)
[ »@m nen raea | <2} [t K2—{5®
= £ i i % £ % £
7z K2 faea} | 2 Ez K&
TN FF R EAHONRSN =5,
245192/ ANDIE R 5 s WAMIORERITE
2N FFRANDERR NS, 3 K2 FF XOREHEM
A FONKZSES, s = ik %a, HATFOFFR,
BT, 2~ AREETA, THE
TR, A, 2AFXE — FERNERR,
L:FONHP“ETT AT A
%2 *
B %
ONRBSHY A BB = ERIRER [£- ABER FEBE x 24 OFFI WA B E = IREBIR x 24> x AR
= 24V-4V x 24~ = 1mA x 24 x 3kQ
=16V =6V
Bl: B8R EDC24V Bll: L FBE A3 KQ
FFRAER R EREAV FFXRIFERRIMA
38
% SMC



M7k 2 BIETRALMEmEETX / FR%RK
D-H7BAL

HEHZK
it 7K (% 2D MR = B

AFE
| ERIEE
ERKMING KRR, BSRLIHEER.

R FF 5% PO 0 o

...........................

OFF

1
HESEE i
|
|
|
|

ZE |48

; REDENE

39

C€

AT FE R AR
PLC: o] 4572 15 85 (U5

D-H7BALZY(F67R4T)

MRS D-H7BAL

(=Y 243

wH TR —

ERRK DC24Vékea 2§, PLC

R & —

JEFEERR —

hEE R DC24V (DC10~28V)

AEEBR 5~40mA

MEBER EFE AT

wEIR DC24VE+0.8mA T

BT i ABEA-BENE

RENERLE FERAERET=

O@S4 T2 BERIRBER S . 03.4. 0.2mm?. 2if(ZE. 15). 3m(Rf)

1) AR RBE T R ILBAMAETEIP.37,
F2) SHEKEHIP.37,

BT RRER

Big
WEFFRE S D-H7BA
0.5 —
SHKE 50
m
81
ﬁz'ﬁﬂ:?‘iﬁl‘%ﬁﬂ' E B {7: mm
4.6
29 3000 )
9 < ‘
g |
o 3] < e
\IETHT
03.5 BEFL
4.3

=
b

v
©

105 |RERHENE

O
g



M7k 1% 2 IR T TMamETX / FR%RE
D-H7BAL

HEHER
7k (420 MR A Al

G:ﬂﬁﬁw

:

e Lﬁ

Wit s
=
AFE

R M I R AR

C€

PLC: o] 4572 1= 28 FOME

| EHEE

D-G5BALA(H45T4T)

MRS D-G5BAL

(e 24 =

AR —

ERARH DC24V4kea g8 PLC

R —

THFERR —

MEEBE DC24V(DC10~28V)

REER 5~40mA

KR e B AV

IR DC24VAf0.8mA R T

T8 AT z;;m_zg-; """""" gl@ﬁ?\?f*&féﬂ%
RENEMNE ZEEKXRENS

ERAMSNERN, BESHATEKER,

H A T 5 PR I

ON
HESEE ! [ OFF

L0 | g O
ey

\ Bt E

OS54 MHHZ BIREFHSL%. 04, 0.3mm? 2R(FE. ). 3m@ERAE)

A1) Zfib BT B AR F P .37,
*2) SEKEFERP.37,

B RRER g
BT XES D-G5BA
» 0.5 —
Sk s po
108
ﬁ%ﬁﬁ*%ﬁ*ﬁ”ﬂ?ﬂﬁ B A7 mm
33 n2 3000 .
sl o -t : %@5&%
\ s AT
6.5 04.5% %7l
1
Ji ST @
?‘_ s ] t
[s)]
14 |BREREEME
40

O
S



TR SBMETFX / EERRE
D-F6N - D-F6P - D-F6B (€

HiEHZEN

@ KEFRLA2EXNAHBR
(2.5~40mA)

@ {ERULIAIE (style2844) &4

@ RoHS3xd 7

ANFEE

| EREE

B E BT R E D AR T R AR 2 A

EERETMUOMNY = fh, WfE RIS ERET, #

IR TTRERRIR.

R 7 5% P 8 o

41

R FF R AR

PLC: T 4R #5428 FOBS

D-F6E(FHam4T)
BT RS D-F6N | D-F6P D-F6B
S43|H AR 11k
&R 3% 245
BEAR NPNZ! [ PNP# —
EAREH ICEIss. 4k#zz. PLCH DC24Vireg 25, PLCH
BIRE & DC5-12-24V(4.5~28V) —
THFERIR 10mAL T —
REBE DC28V )T [ DC24V(DC10~28V)
BT 40mAI T 2.5~40mA
P B B B 0.8V T AT
= DC24VEf100pALL T 0.8mAILT
icttd) ONRZSHF LT &8 R K —ARENT =
OS54 —HZ FRBREL IS %
27x3.2K[H. 0.15mm2_ 2i%:D-F6B, 3:%: D-F6N,D-F6P
1) kS R R RSB AAR P37,
E2) SLEKIFMP.37,
TR R E R #fig
BMFXES D-F6N D-F6P D-F6B
i 0.5 20 20 19
‘E’%fg 3 53 53 50
5 80 80 75
@i'ﬁﬁ?&&l‘ﬂ%ﬁ#@ B A7 mm
D-F6[ ]

3¢
~
[sV)
500(3000)(5000)
D-F6B
g 3
| ™
Lo [ 355 g
= ——
7 |BERYEME
D-F6N/F6P
g o
| 2]
|
B B
]_% %::Z
| BEREEME

Q) -
g



AI ?céijﬂ’] 3=)

REMEIREI LT RN TLEERBER. UL A S () REERR7 REELBENE
CER BAXRIRFEMAMDIR] [EEIMNER I =TS AXRENTANEEZRNR . HICHAISO 4414%1)
F0JIS B 83702 W IR AN R HEREMN G AIUEF,

WFRiR 1%

E RRAEX
/AN TEE | 2afE AREETESHRGHFR,

BEAL | mune, AURERAZEHRITHFR,
YAN f‘lZA EEEHERRS, REBLE THEEHASEGRIECHET,

><1) ISO 4414: SEfex) - MR RGEF T E RN,
%2) JIS B 8370: SR Z@EN,
X3) ERIEABERIHHET, MEEERG. 25, MBF.
#4) Y RIRE RIET AR & TR X B R AMBHIEI.,

WX TER, =% AE

OBFESHEEMZITERRENEHARFHHSHTHNEEIETEE
Fﬁﬁ$t§ﬁ%ﬁ% HERAZGZMEZH, NARNRENEITEIAETHENARRERESHTHREETERZRS. VE
ERMAENASHNRE., BERAFPAEZNMEEHRIIREEARAERRAEENANRE. BRKBEREH~MERTER,

#éﬂ%m%$Wﬁ HEERETHITRSEINRERER, REHEMIZSHERE.

QiIEFRBAIRMAEEH A ERASILE.

EfEzS—BERAXR, BRERN. FASKHTHENTMEENAS. BRENEPE, NHEEBMRAMNARHARTT,
(E%ﬁw@%wBB%m"m¥%£W%ﬁcﬁ%tﬁﬂwmﬂ%)

QEMINEERLZH, EXNRNFERSRNEEHMNEEZLIFHNSHTH.
1ESHRESRMEE T, DARIAEENMEEHT THIEE THRENLE.

2EWACHTT LRMRERER, BUWHEBENSE, RESHIREARGTHNEESS, THENSINEE LIFESI T,

SEMERFEIZR, ERMIALSRETEFEFLRMHEINE,

@OSMEFETINFHMFETER, NREERE, BELESELAFEKER,

1R R AR DM SHNRE T FEFAREZIMEA,

2EATREFEE. %E. ME. . B, SRRREVH. BRESs. ZAVNER. EAVABSHRRGNREE. £2
V%,

ST AFMG =FRANENE, FHEELTLEHATEEERNEA.,

AZEOHEBRPEAND S, AT7THREE, BEENHRNRIPVESZ2ERS TN,

o, FHTERRE. BIAEEE,

MR EEI

OMERARFHFEIMIXR. BFE=ENTH, EENEY, TPAOEEHER. RA. HEREFHTHRE
RETFEERRE, ARRARR—IRE.

QHTAF mIERASAREERAM™ ERXREKAIRE (NBWFmARL. FLHHEE), AARARH—IIRE.

QERARER AN ERIEBH A EREHAEEMERNRE, FAARAAFH—YIRE.

@S5FARTRAERETH. SRENASMEMRMMEERMRE, FRRATH—UIRE.

Je Mt 1

O
S



3
A\ V7% smzesmo

&t PEE
ANEE NFE
O FIAKIE OESEHEIEAREKIE,

FEEAF AR LEHAOMAEE DUMIREER. BE.
BE. RHMES, NEEHNERRIURIR, BEFMANIE
MigE, EWWEM.

KT BUASEEERZ SRR, R ETHEEAT SRIL.

Qi BT X% BT F B LB ATAIONRS i8],

HEBEN, ERMMAXEZLBESEHNENGE, BEER
R, BMFFROsEN B REMIE, BT TR R
HEE. BERRKATERENEZTRITE

BT R B9 Eh{ESE Bl (mm)

V(mm/s) = _ GEREH R E(MS) 1o
) IVASEIN- 127y 5]
< Tk R e T 5 >

FE& KT R B RN, FLimZE100mpLA,
@FEd R ENRE, BAEFEA.

FEEBRESSHEFGRERK.

< Tchd ST <>

EXMSmEF<mmEE, BREFIEERPANRES

wRE, BRChEEREER. TN, BEWRNRBEIE

BHRERESEENTENSE, NAESBERBITH.
O A B RENIFE

A E, EREVIMRARIPYIEE

WESERMAXRES SUEFXES

FR, MTElES.

RSP RTE, WIALDEBRHNELES.
OF SR, BrE(EFEEMER). 158

IBoMHE. EBEFEREYD). BEAR, MR EES

.

o BUBIT AR, AL
FA. RN EEK

=kt 2

FFHEE 2R X E R TT SRR SELRY, BHRE LS /%
4ommpd b, (INEFRFISEE RFERERN, ERERER. )
MUG#N T, BMETFRRFE.
QiE BRI S B A AR R RS
OFF X EBHN, BEIRBERESR
BRATHHIE. )
INDFF R R BC, H E B A — DI R B EREAING. ]
BMTTRAELEENE, ERBTERANE IR,

O o—[®

(R FF R A A BREE B R O] 2

} O
OEMEBEUTHEAND S, BMEFREBEESNE, BR
HOUTREANE. DAFRIARBNEEREREHEREM L,
N#HET,
HRBE—FXAIEERE> A HRENERE

<Fhbs>

LA R BT %, KNS BERE—

DC12VI g8 AT, 1BER.
QFERER

<FcfilE>

24 R T filh s WL FF SSOFFRY , NP ER BR S VERYIR R SR T 3

2k

MREEERK, EEE, X,

M (OFFIRZS) SRR IR > IR it
HRWE, WX TEBRESTERLL
TREHEAMERGE, BASEITX.
NNFFRFFEE, RENBENRRREENTRRERANE,
EWREP =,
BERREEF. RIEZHE.



27

@é E}FS'E / KEEEFEDO

fEFBIAIE,

R -HE

ANEE

= A

O F (T4 i
BRI R EBHTREER, FRER T UERA.

QENME, fliE
M, FRABRE, FEHE,
FFXR/NF1000m/s®), BFFAAGEHEIR,
IR E.

QOREFXRMHMEBRNEMERITEEN.
ZENESR, REBITREGRFAXREFHITRER. EEN
BAE, ARNREMNBIREHIRNRES X, BNTE,
ZENESSNERIIEN).

@ F X MREENETEENPEMLE,
FROREMERE, ILEEEENEEE(ONSERE) M F IR
BEGHEFANTEMNEEATILENTENERETE
MRENE. ). EAXLREENEEENMIKKEILZ(ON, OFF
fin FRHHE), MFFEEERRE.

CET o
BERRBERT . RESHE.

ANFE

OF DB TIRAF XN SR ITEHSEL
AMREERS LM%, BTEFXRBEM TS, TESEH
FFXNEBTHRE IR, BRIl ZEILE,

QEFENEHCREAF XA LR REZSTIUIM Y M
ITHEHEE.

AR KRR, (it
(EREIRER S

EAIEEEISTIAS . BT BRI X IR,
Al |
o=
= H
OMNERL FEFE B4,

SEEAFELEZIR(SHEEREE—R, ERimTFLLE
ZARE), UMTHEARSFR, SEFFRMRA.

QF RSN, BELHHTE,
AaFEDNNE. aEE&HEREZIFEARD—RELE, UHa
M TR B9t HI R B B T I AR 1k,

O

[k

==
VANE 3=
SEABERZRETSHARNESN, R,
ﬁ?ﬁ%%ﬁﬂ&ﬁ%ﬂﬁ&hﬁﬁ%ﬁ%,%ﬁ%%%%ﬁﬂo
QumEHBEBZERIE.
<Ff2LE= >
WK, BERERE, — BRI ERGBEESRTX.
OF KM B BABER
< TR S FFE>
FE[ R R & 4GB (R IP R,
—BH#EER, FRESBREER, HER.
BHEGREEL(FE)NHE L Ee)NREETE,
@EFENEIRE L
<Fhle >
MWWk, ATERPHE, RENFEFASRIR, TR
BB,
AEAEERTS, REFRSHR, BEE,
<F6[ >
D-F6[ kM BB AP EIES, BIRERIEEDER"+"mM"—"i% R
1), ARSI, BEE.
OFIZHBLIER, EFERLENELG, BEAX, HBEE
FH., HBEwinG, EFE(IXD-F)

.

(\@/7

EEHEIRNT.
AR BS
B4R e D-M9N-SWY

#24 HH AR % A MR K 5:(02.0)

SVC EH 3



27

ﬁéﬁ Eﬁ?& / KEEEFEHO

{ERBIIE,

{ERINE
2 H=
= H

ORI FFE L3 50 5 I TS
MHAXAREBREBE., EREESEREFFEFANGS.
B gEs| KB, X IXMER,

QM FXFRERFHRFNFHE
XEERARARNE, RNEFESELABRINREE.

OB F X REATFEE AR MRS,
BRBEIECHRAEIP67491E(JIS C 0920: Fis4t)MFE X, &

FREEZKENZTRAERFEARN, BTFEEZAIR, XK
EEHEMES B, TTREM I RIRINE.

@WEﬁ%KEﬁ$ﬁEﬁﬁwiﬁMWﬁ¢o

E% . RERESTMARMAMERNAETER, ENER
ﬂlﬁgmmﬁﬁxﬁ,ﬁ§W%@%ﬂE%ﬁﬁﬁ,
%%ﬁ%%%%ﬁ,%5$ﬁaﬁ%0

O RE A TR BRI L TR,

BEBEARETHN, BERERARTMMMNRERFERAX, O
RATFRNBHERELEM, IMELTEAGEFX, BS
AATEKR,

OFREMFA B EBNIHE

< T R TEF K >
TEMARBUMT RN ER, FRERHNBATRNRE(R

WA ERE. SMBRNP. BENE)NGE . TRESBITERZ
BERTHNSAAR, NEFTETEENAERAERE
KEGKHE I,

ANFEE

OEESMAIHIR, M ENRE,

EHHETRSEEAR, AUBRTEREXEENGNAESR
R REEA LA RRNGE. TERNENSEAIS.
BT XA TR IE.
QBXFXRHIMAM, SLHHZ ihiEaE
EH%E, BEXLFKE.
OEEEHAES.
ORBERTREARIE,

, TEREIIHN

ZMESTINEIAT .

Ikt 4

O

PR

=
OEPHLEIFEETEI/LR, U XTEIRL
REME. TEHEBREE.

1) BITFF R AR %/ NRET .
FARMNRRRNBERERBN, EFRFBIEROL
R EHEE/NEET,

2) WESLAH L.
SERHSEMBEEZIAR, KU, RERAXIEES
%.

Q# P RFE N IR E A i A BRI BRFHIT,
—Eﬁm%ﬁ,Tuﬁk%ﬁiﬁ%&LﬂEﬁﬂ%ﬁ%ﬂﬁ
T RFBIR,

QHTTHREHRTSHMH - HS.
TERIAERNDEERTTHHIEE TAEMBIERELEZF,
tﬂli“ﬁ—uﬁﬂllxéﬂ’]%ﬁ RENBHNEREZSSHEWHEZZE, 4

BEREATICHHANIRED.
%%,ﬁ%ﬁw.Eﬁ%EHﬁT%i%ﬁ@&%ﬂ%Tﬁﬁﬁo



HYOzs
FmBiFEEEmO

fE A AT,

Al

HXRSEE. ML/ EEETUESIUEH 1~ EH 4,
&t ERER | RE |
)
ANEE ANEE

OIFENBFHFEMNRRMEMRE [HYCHE]
MER . BEPEFRFREMARRMEEE, FHEHEE B+
AR,

OIFRIEERAMZ AR,
KRR, BEATREHIES.

ORHEAR T MmAY R I FIRLED, REMRERRT, BB K
LRITTREME.
RER, FREEABARIERI R,

| ERE |
==
(ﬁ E{EIEE FERSE A ;35 %—:
an =L, . . -
<$ﬂ£%> OB FSAMREALERK, FUBEERSZEEREARN
| HASE MO
BRR oo BRERBMSEITE, bbb
Bl ASBENRRLE, Q4trRt, BHETICEENEEENREUMEFXFH.
<TRE> BBRT | EEHENm)
MK e oAt EEERSETHF M4 1.1~1.9

BEMHRTENHREM.
FREBE o FRBFMRROLE QRN X RRKEISEL LR, EN W SLIIEMT.
FMREFASEMENER . BRBFXABERTS . T
BARF A MBI, BRI RELL.,
F5h. MSLHBEMS, RFAXMSEENESIROE, F

= L EH AR,
TRE EFERMFRANSE A 8L ARG EZ BZE,
MRIE, SENSBEIREE, FREUEANE, BEE.
OFEAETIEEENEEENZRESE, TERE].
[HYBZ3I]
anx EREE By R~T ZE N (N-m)
tn 020 M4 x 0.7 1.1~1.9
THE 02532 M5 x 0.8 21~3.9
040 M6 x 1 3.7~6.7
050 M8 x 1.25 8.8~16.2
063080 | M10x15 17.0-31.8
QR AKSMYE LR, L EHRIFE SEEGSHESS 2100 M12x1.75 29.4~54.6
B NEFER, BSRATHIA.
QERZRITHE RN, EFETFSELEE, FEESE, 3
OERRIT TR R, T XS AN HRFHA N

TR NER.

O
S

o

e




Al

HY

27

FmBREFERENO

EIELTPAES
BXLREER. BiEFX / EEETUES LGN 1~ 5H 4.

|

Vo, =i
VANE H=1

[HYC%7I]

Y s pNES BE R EEA%E (N-m)
032-40 M6 x 1 3.7~6.7
050-63 M8 x 1.25 8.8~16.2

A A 7
CII ]
7

OFEETICEENEEENRESIE. T EHFRINE.
[HYQZ %]
& AR B RT ZEANE (N-m)
020 M5 x 0.8 2.1~3.9
025-32-40 M6 x 1 3.7~6.7
050-63 M8 x 1.25 8.8~16.2
7
i
@L .
=)
QEETIEEENEEENRRSE . EETRAE,
[HYGZ %]
THERE
AR By R ZEANE (N-m)
020-25 M5 x 0.8 2.1~3.9
032-40 M6 x 1 3.7~6.7
05063 M8 x 1.25 8.8~16.2
L1 L1
7
THERE
& AR B RS ZEAE (N-m)
020-25 M6 x 1 3.7~6.7
032-40 M8 x 1.25 8.8~16.2
050-63 M10x 1.5 17.2~31.8
L OO §i
= ”54
JaHi 6

TR
===
A T=
RERERRERE
EREE BaRS EEHFE (N-m)
020 M5 x 0.8 2.1~3.9
025 M6 x 1 3.7~6.7
032-40 M8 x 1.25 8.8~16.2
050-63 M10x 1.5 17.2~31.8

1T

1

;;;%ﬁif

[

O
y T
%% —r )

— 7.
RERE et
RIRHEST (FTIEH)
pelzFANES ZENE (N-m)
M5 x 0.8 2.1~3.9
M6 x 1 3.7~6.7
M8 x 1.25 8.8~16.2
M10x 1.5 17.2~31.8

B G

%

@RS IR EF BRI T [HYGR ]
EWIRERERRE, MERFLFHRERS, SHBETH
FAEAE, BHRAETR.

| RIm KRR

)
VANE 3
O DAERSELHRANEBMER m)A2EH
EE A T N mERA.
BING AT IR PR B mERR . FERERHE1S (RSO
VG-325, M BREILFSBIMEAR, BSULFELH.
MEREEEBFIESRATHKR.

g



HY

27

fE A AT,

FmBMEFERENO

BXLEER. #MiEFX / EEETUESEN 1~ FH 4.

Al

)

48 R |

ANiEE
QIELSE(RMmIEBIEERR L.
L FMSELNLGH. FIRSEMERR.
AN, MERIEEINEBIE, SEATEAR,
- REHIPRERABESERE TR SHTITR.
EEBEEERMAA) GR-S-010(10g)
R HEE GR-H-010(10g)
QIEMMEME LB REBAE.
MRITBRASFENERR.
SEKEBNE, B, TR, TR, WEBEERKTE,
ik LRBEE A T KA E k.
(BREIEAK, WRBRESSKRE ST RGHHE)

| £t (HYC)

ANiFE

OB XRHEELE hstiE,
IR, 2458, BEEELTESXHRE., FHE, ER
ERH. HEEEFRAEREES ENEMERIRE, 20
SRR A EEETREN, EHNREE,

QENELARETKAFEERZE PETE .,

NFE
=
O EXF AR EE S MERE AR EET S, IR = MG,

[HYGZ3]

SHHRED

/—&ﬂ%

<fERHI>

- X SAFFIRE QTR E,

HKTCIRRO IR ER L, (PR,

I B B e A QEEMN. SIHFREORRBERRSEEETHALE
s LT b £ N N, 1T . [HYGZ7F]
OB AR T RS E 74, E R A, gfﬁ w3
B
ZENE (N-m) &R BORS | #ESha | BEAE (N-m)
05 220-25 M5 8 FirERE®%1/6
. . . 232-40 1/8 13 7~9
Eﬁiﬁﬁﬁﬁ@ﬁ%yﬁ%ﬂﬁﬁ%ﬁﬁo 25063 1/4 16 12~14
@ERE P RAESEE#HITER, LR iRid. SATRERE O
BN RIEESEE . AAENEE. SEMENHRRG . ERER PR | #B5I0 | ZEEA%E (N-m)
. 220~063 M5 8 FiIrEE%1/6
ERER b SATIFIRE O
232-40 A% A
25063 5% UK
| EAEE |
- ==
NiFE

OFRBHAMNERETE, UREBERLSHEFWER.

QFEMMERILSLEMELT, S (TAT #E, ol | O

GRHIKKE.

O
S

B
ZIR~T

A5 & 22k FE PR

IR O R ER REEA04L L, K3mELA,

=kt 7



SMC (China) Co.,Ltd.

http://www.smc.com.cn
(A ERHL: LR FRHAF LXK LEAF2E  #f%: 100176  H3%: 010-67885566 {£E: 010-67882335)

® tRHNF ARE

JERE T

FiE: 010-67876731
f&H: 010-67876732
E-mail: smcenbj@smc.com.cn

BMpEL

FiE: 0514-7955172
fEE: 0514-7962522
E-mail: smcecnyz@smc.com.cn
FEE A

FiE: 0531-88165001
f£E: 0531-88165010
E-mail: smcenjn@smc.com.cn

EBHEL

FiE: 0917-3211523
fEE: 0917-3211523
E-mail: smcenbji@smc.com.cn
REDBR

AiE: 0312-2069173

fRH: 0312-2069173
E-mail: smccnbd@smc.com.cn

IS

HiE: 010-81494949

£ : 010-81494995

E-mail: smcenbjsy@smc.com.cn

KEEWER

HiE: 022-23614959
fEE: 022-23614969
E-mail: smcentj@smc.com.cn
ICEPIES

HiE: 0535-6640972
f£HE: 0535-6645602
E-mail: smcenyt@smc.com.cn
= ME R

HiE: 0931-2359786

fEE: 0931-2359396
E-mail: smcenlz@smc.com.cn

FRATFF R XMEHRA2S

e REE L FR

FiE: 0451-53666407
fEHE: 0451-53666149
E-mail: smccnhb@smc.com.cn

P

MiE: 022-66293859
fEHE: 022-25324516
E-mail: smcentg@smc.com.cn
FOE R

MiE: 0532-85758259
fEE: 0532-85758461
E-mail: smccngd@smc.com.cn
SR B4

MiE: 0951-5671915

fEE: 0951-5012959
E-mail: smccnyc@smce.com.cn

o BEHAF LiBRTRKEMNNFEKXERAKEIS

LiEE AR

FBiE: 021-34293665

fEE: 021-34293655
E-mail: smcensh@sme.com.cn
AN EE R

Mg 0512-67639460
tEE: 0512-67639461
E-mail: smcecnszd@sme.com.cn
BB

Mg 0513-85231717

f£H: 0513-85231212
E-mail: smcennt@sme.com.cn

Y

HERE R

#i%: 021-58998938

f£HE: 021-50550540
E-mail: smccnpd@smc.com.cn

H o &l Fi

Mg 0571-86948130
fEE: 0571-86948136
E-mail: smcenhz@sme.com.cn
ERADAE P

AiE: 0576-8550212

f£H: 0576-8550212
E-mail: smcentz@smce.com.cn

A E T

1% 021-52653001

fEE: 021-52653003
E-mail: smccnpx@sme.com.cn

i N E B

Bi%: 0577-88921539
fEE: 0577-88921537
E-mail: smccnwz@smc.com.cn
Bi%: 0573-2116716

f£H: 0573-2116715
E-mail: smcenjx@sme.com.cn

SMC Pneumatics (Hong Kong) Ltd.

o) http://www.smchk.com.hk

BEENRE

I%jlaiz-kl'l\lgL 778-784 ?ﬁ,%q:"u 29 **

HIE : 852-27440121

£H

E-mail:smchk@smchk.com.hk

EERERI

BENMAETERRISHLBMREITH

g
SMC ( ZRZE RRE il

HiE : 0769-3526528
f£E : 0769-3526488
E-mail : smcdg@smcsc.com.cn

SMC RN AR S5 H i
HiE : 0755-83849566

f5E : 0755-83849226
E-mail : smcsz@smcesc.com.cn

SMC ([~ DBR 55 H i
HMiE : 020-37597831-3

1£H : 020-37597819
E-mail : smcgz@smesc.com.cn

. 852-24922430 {EH

852-24984476

HiE : 0769-7880784
f£EH : 0769-7880784
E-mail : smetx@smesc.com.cn

AN L

HiE : 0755-84833970
f£HE : 0755-28831799
E-mail : smclg@smesc.com.cn

BB LE S
HiE : 0752-2286675

f£H : 0752-2286009
E-mail : smchz@smcsc.com.cn

SMe (BT )RR i (1R, EF)

MiE : 0592-2610900-6
t5H : 0592-2610907
E-mail : smexm@smesc.com.cn
KIDERLRAE G4 FE)
MiE : 0731-5167591
t£H . 0731-5163591
E-mail : smccs@smcesc.com.cn

FEERER LR A (T F)
g : 0773-5808335
f£H : 0773-5858355
E-mail : smegl@smesc.com.cn

SMC Corporation

T101-002 R R IMTREX S H T B 14715

TEL: 03-5207-8271

http://www.smcworld.com

FAX: 03-5298-5361

852-27851314

KEREL

FiE: 0431-8953738
fRH: 0431-8953731
E-mail: smcencc@sme.com.cn

HIXE A Fr

HiE: 027-85712702

f&H: 027-85510526

E-mail: smccnwh@smc.com.cn
KEEWFT

FiE: 0411-84629692
fEH: 0411-84626925
E-mail: smcendl@smc.com.cn
AREEFR

FiE: 0311-83057153

fEE: 0311-83054751
E-mail: smcensjz@smc.com.cn

B WE

BiE: 0512-57372743
f£HE: 0512-57372745
E-mail: smcenks@smc.com.cn

T E BT

Bi%: 0574-87895211
fEE: 0574-87893929
E-mail: smccnnb@sme.com.cn
A EL

A% 0515-8400363

f£E: 0515-8400365
E-mail: smcecnych@smc.com.cn

FEHBIIHER
EENERAT FIEWVSSE

FREEE

FiE: 025-84687160/1/2
fEE: 025-84642099
E-mail: smcennj@smc.com.cn

FB I AL

AiE: 0371-66203721
f£H: 0371-66203720
E-mail: smcenzz@smc.com.cn
B E L ERF

FBiE: 024-86284451
fEE: 024-26213446
E-mail: smcensy@smc.com.cn
KENEL

MiE: 0351-6584672

f£E: 0351-6584673
E-mail: smcenty@smc.com.cn

ZHE T

Bi%: 0510-82758550
f£E: 0510-82758552
E-mail: smccnwx@smc.com.cn

FLERE LR

FiE: 028-87798879
fEH: 028-87715504
E-mail: smccned@sme.com.cn
BRADEL

FiE: 0816-2235299

fEE: 0816-2232678
E-mail: smccnmy@smc.com.cn

AR KEHT A 5

SRAEL

FBiE: 0551-3663632
f&€HE: 05513663651
E-mail: smcenhf@sme.com.cn

EXPIEST

HiE: 0710-3312920

5 E: 0710-3312921
E-mail: smcenxf@smec.com.cn
BREWFR
%1& 029-85552531
fEHE: 029-85552535
E-mail: smccnxa@sme.com.cn
F2HHEL

HiE: 0335-8070993

f£E: 0335-8070927
E-mail: smccnghd@sme.com.cn

700 &l B

BiE: 0512-68667734
f£HE: 0512-68661742
E-mail: smccnsz@smce.com.cn

ERE A
HiE: 023-68630746

TR H: 023-68622454
E-mail: smccncg@sme.com.cn

BiE : 852-26259122 f£E : 852-26251799
ARINTIHER
FEMFERNTEERELAERALRE ST KEILEE 1106 =

AR B 4RAD

E-mail : smcmarketing@smcsc.com.cn

AR

HiE : 0755-27326339
fEH : 0755-27326349

518048 HiE

ERREEAL
Bi% - 0755-61158251 BiE -
f£HE . 0755-61158253 &R :

: 0755-83843460 f&E: 0755-83849842

SRBABRLE AL GEIN)

0851-5520361
0851-5520362

E-mail : smesj@smcesc.com.cn

IfERL L& Ak

HiE : 0757-22233894
f£HE : 0757-22233953
E-mail : smesd@smcsc.com.cn

1B Bk LR Ak

FEiE : 0591-83348737
fEE : 0591-83374637
E-mail : smefz@smesc.com.cn

FE FRBX 4 AL (= )

Hif : 0871-5163065
f£E : 0871-5163067
E-mail : smckm@smcsc.com.cn

E-mail : smcha@smcsc.com.cn

TRigERLEAL

HiEF : 0756-2172253
£E : 0756-2172251
E-mail : smczh@smcsc.com.cn

SRR LR AL

FiE : 0595-22987729
t£HE : 0595-22199159
E-mail : smcqz@smesc.com.cn

B BBk A CTH)
HiE : 0791-8152833

fRHE : 0791-8152822
E-mail : smenc@smcsc.com.cn

| SMC RIS

FXEEJHUDX  15F%

E-mail : smcgy@smcsc.com.cn

L Bk e Ak

HiE : 0760-8384976
f£H : 0760-8384376
E-mail : smczs@smesc.com.cn
PPN

HiE : 0754-8799506
f£H : 0754-8799505
E-mail : smest@smesc.com.cn

@AFERHEAMSRNFERMEEEATE, BABTEN.
© SMC Corporation All Rights Reserved

Bl T & ER TR R R FIE Lo



